Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок 
Измоденовской сельской администрацией Администрации Махнёвского муниципального образования
Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования с 28.05.2015г. по 10.06.2015г. проведена плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок Измоденовской сельской администрацией Администрации Махнёвского муниципального образования.
В ходе проведения проверки было выявлено: 

- Форма плана-графика размещения заказов на 2014 год проверяемого учреждения не соответствует требованиям Приказа Минэкономразвития России и Казначейства России от 20.09.2013 № 544/18н.
В целях исключения нарушений действующего законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, обеспечения эффективного и рационального использования бюджетных средств Махнёвского муниципального образования, Измоденовской сельской администрации предложено: при формировании и организации закупок товаров, работ, услуг проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ о контрактной системе и в дальнейшем не допускать нарушений.
В связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результаты размещения заказов, предписание об устранении нарушений Закона о размещении заказов Финансовым отделом решено не выдавать.
Акт проверки размещен на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» zakupki.gov.ru.
