Главе администрации 

Махнёвского

Муниципального образования

Бузань Н.Д.

29.10.2013г.


Направляю в Ваш адрес информацию по разъяснению законодательства об уголовной ответственности за дачу взятки.


Руководствуясь ст.6,21,22 ФЗ «О прокуратуре РФ», прошу разместить данную информацию на стенде в администрации муниципального образования, а также на сайте муниципального образования.


О результатах рассмотрения настоящего письма прошу сообщить в Алапаевскую городскую прокуратуру в срок до 15.11.2013г.

Алапаевский городской прокурор

младший советник юстиции






А.В. Мухаев
исп. Арзамасцева Л.В.

тел. (34346) 2-50-21

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ.

В Российской Федерации правовую основу противодействия коррупции составляют Конституция Российской Федерации, общепризнанные принципы и нормы международного права, международные договоры Российской Федерации, Федеральный закон от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", и другие нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции.

В целях уголовно-правового обеспечения противодействия коррупции и в интересах выполнения международных обязательств Уголовный кодекс Российской Федерации устанавливает ответственность за совершение коррупционных преступлений. Среди них наиболее распространенным и опасным является взяточничество. Оно посягает на основы государственной власти, нарушает нормальную управленческую деятельность государственных и муниципальных органов и учреждений, подрывает их авторитет, деформирует правосознание граждан, создавая у них представление о возможности удовлетворения личных и коллективных интересов путем подкупа должностных лиц, препятствует конкуренции, затрудняет экономическое развитие.

В ст.291 Уголовного кодекса установлена уголовная ответственность за дачу взятки должностному лицу лично или через посредника, за которое в ч.1 данной статьи предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от пятнадцатикратной до тридцатикратной суммы взятки, либо лишение свободы на срок до двух лет со штрафом в размере десятикратной суммы взятки. 
Федеральным законом от 04.05.2011 N 97-ФЗ введена ст.291.1 УК РФ, согласно которой установлена уголовная ответственность за посредничество во взяточничестве, то есть непосредственную передачу взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в значительном размере.
В ч.5 ст.291.1 УК  РФ установлена уголовная ответственность за обещание или предложение посредничества во взяточничестве, где предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от пятнадцатикратной до семидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или штрафом в размере от двадцати пяти тысяч до пятисот миллионов рублей с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок до семи лет со штрафом в размере от десятикратной до шестидесятикратной суммы взятки.

В примечаниях в данным статьям указано: лицо, давшее взятку, а также лицо, являющееся посредником во взяточничестве, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило о даче взятки или о посредничестве во взяточничестве органу, имеющему право возбудить уголовное дело.

Главе администрации 

Махнёвского

Муниципального образования

Бузань Н.Д.

29.10.2013г.


Направляю в Ваш адрес информацию по разъяснению законодательства об административной ответственности за неисполнение обязанностей по недопущению нахождения детей, не достигших 16 лет, в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей.


Руководствуясь ст.6,21,22 ФЗ «О прокуратуре РФ», прошу разместить данную информацию на стендах в муниципальных образовательных учреждениях, а также на сайте муниципального образования.


О результатах (в каких конкретно школах размещено) прошу сообщить в Алапаевскую городскую прокуратуру в срок до 15.11.2013г.

Алапаевский городской прокурор

младший советник юстиции






А.В. Мухаев
исп. Арзамасцева Л.В.

тел. (34346) 2-50-21

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ.

В целях предупреждения на территории Свердловской области причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), или лиц, осуществляющих мероприятия по образованию, воспитанию, развитию, охране здоровья, социальной защите и социальному обслуживанию детей, содействию их социальной адаптации, социальной реабилитации и подобные мероприятия с участием детей:

1) на улицах;

2) на стадионах;

3) в парках;

4) в скверах;

5) в местах общего пользования жилых домов;

6) в транспортных средствах общего пользования, маршруты следования которых проходят по территории Свердловской области;

7) на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах), для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

Под ночным временем понимается время с 23 до 6 часов местного времени в период с 1 мая по 30 сентября включительно и время с 22 до 6 часов местного времени в период с 1 октября по 30 апреля включительно.

В статьей 5-2 Закона Свердловской области от 14.06.2005г. №52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» установлено: неисполнение обязанности по недопущению нахождения детей, не достигших возраста 16 лет, в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей.

В статье 5-3 данного закона установлено: несоблюдение установленных нормативными правовыми актами Свердловской области требований к обеспечению родителями (лицами, их заменяющими) мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда, если эти действия (бездействие) не содержат деяния, ответственность за совершение которого установлена федеральным законом, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.
