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И.Н.Цыганаш принял участие в совещании с МУГИСО

1 июня 2017г. Исполняющий обязанности руководителя Управления Росреестра по Свердловской области Игорь Цыганаш принял участие в совещании о  реализации федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». 

Мероприятие состоялось под председательством исполняющего обязанности Министра по управлению государственным имуществом Свердловской области  Сергея Зырянова. 

Игорь Цыганаш рассказал о реализации положений  целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации, утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 № 147-р. Игорь Цыганаш отметил: «В настоящее время необходима усиленная совместная работа Управления и органов власти Свердловской области по наполнению ЕГРН сведениями об административных границах, границах земельных участков и территориальных зон, охранных зон объектов культурного наследия, лесных и водных объектах. Приоритетным направлением является также переход на межведомственное электронное взаимодействие, как при наполнении ЕГРН вышеуказанными сведениями, так и при оказании государственных услуг Росреестра, что позволит минимизировать административные барьеры и в конечном итоге благоприятно повлияет на инвестиционный климат Свердловской области».

С начала 2017 года Управление рассмотрело  более 31 тыс. заявлений на оказание услуг по кадастровому учету, порядка 250 тыс. заявлений о государственной регистрации прав, а также 11,3 тыс. заявлений за оказание единой учетно-регистрационной процедуры. За первые пять месяцев в Управление поступило 755 заявлений на предоставление услуги по регистрации прав по экстерриториальному принципу.
Напомним, что целевые модели по государственной регистрации прав и постановке на кадастровый учет, в реализации которых участвует Росреестр, направлены на снижение административных барьеров при предоставлении государственных услуг в учетно-регистрационной сфере и повышение качества оказания услуг, в том числе на региональном уровне. 

Участники мероприятия также рассмотрели вопросы, связанные с переходом к единой системе регистрации прав и кадастрового учета, участием органов власти и органов местного самоуправления в наполнении ЕГРН качественными и достоверными сведениями. 

В совещании также приняли участие представители Управления Росреестра по Свердловской области, Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области, Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области, СОГУП «Областной центр недвижимости», ЕМУП «Бюро технической инвентаризации» и Ассоциация Саморегулируемая организация «Межрегиональный союз кадастровых инженеров».


Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

И.о. руководителя Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш
Контакты для СМИ

Управление Росреестра по Свердловской области 

отдел организации, мониторинга и контроля  

Зилалова Галина Петровна, специалист 1 разряда
тел. 8 (343) 270 28 81          эл. почта: okr@frs66.ru
