Пояснительная записка 
к прогнозу социально - экономического развития
Махнёвского муниципального образования на 2020 год 
и плановый период 2021-2022 годы

Прогноз Махнёвского муниципального образования на 2020 год и плановый период      2021-2022 годы разрабатывается в целях повышения эффективности управления социально-экономическими процессами в муниципальном образовании. 
Основные показатели разрабатываемого прогноза развития Махнёвского муниципального образования служат исходной базой для разработки проекта бюджета муниципального образования. 

[bookmark: _Toc152557187]Основные параметры и индикаторы прогноза социально-экономического развития

Прогноз подготовлен на основе сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации на 2020-2022 годы, рекомендованных Министерством экономического развития Российской Федерации, анализа сложившейся ситуации социально-экономического развития Махнёвского муниципального образования  за 2018 год  с учетом оценки ожидаемых результатов 2019 года и тенденций развития экономики и социальной сферы в 2020-2022 годах с применением показателей инфляции и индексов-дефляторов, предложенных Министерством экономического развития Российской Федерации на 2020-2022 годы.
При разработке основных параметров прогноза использованы данные, предоставленные отделом сводных статистических работ в г.Алапаевске, ГКУ «Алапаевский ЦЗ», ГУ УПФР в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области, материалы крупных и средних  хозяйствующих субъектов (МУП «ЖКХ», МУП «Теплосистемы»,  ИП Краюхин А.Н. и ИП Казанцев А.Ю.)  и исполнительных органов местного самоуправления МО. 

Основные тенденции предыдущего периода (2018 год)

 В 2018 году достигнуты следующие  показатели  социально-экономического развития Махнёвского муниципального образования:
	На 01 января 2019 года в ГКУ СЗН СО «Алапаевский центр занятости» на учёте состояло 70 человек безработных граждан (на 01.01.2018 года - 73 человека). Уровень регистрируемой безработицы составил на 01 января 2019 года 2,12 % (01.01.2018 года – 2,21 %). 
Уровень смертности составил 20,5 человек на 1000 населения (2018 год-117 человек, 2017 год – 97 человек, 2016 год- 134 человека,2015 год-143 человека).   
         В общественных работах в 2018 году участвовало 7 человек (2017 год-16 человек, 2016 год-7 человек); 
Численность граждан, трудоустроенных при содействии органов службы занятости в 2018 году составила– 179 человек (2017 год-157 человек, 2016 год-179 человек); 
         В 2018 году объём инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 4,41 млн.рублей (2017 год-3,98 млн. руб., 2016 год – 8,9 млн.руб.). Объём инвестиций в 2018 году по сравнению с 2017 годом увеличились на 0,4 млн.руб.  Инвестиции были вложены в сферу сельского хозяйства.

В сфере промышленности                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                   В   2018 году главным направлением для Администрации Махнёвского МО являлось принятие исчерпывающих мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности Махнёвского МО, поддержание законности и правопорядка, удовлетворение социальных  потребностей жителей   муниципалитета.
	    В структуре экономики Махнёвского МО одно промышленное предприятие – это «Махнёвский гидромеханизированный песчано-гравийный карьер» - филиал ЗАО «Нерудсервис», с  численностью занятых в нем работников  34 человека (2017 год-37 человек). 
  Объём реализации отгруженных товаров собственного производства  за  2018 год увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2017 года  и составил 2,0 млн. рублей (2017 год-0,8 млн.рублей) или 250,0%. Среднемесячная заработная плата  одного работника составляет 12 172,0 рублей (2017 год – 11 499,0 рублей). Результат работы предприятия за 2018 год сложился следующим образом: убытки составили 9,2 млн. рублей (2017 год -11,6 млн.рублей). 

В сфере сельского хозяйства

На территории Махнёвского муниципального образования  развиты малые формы хозяйствования: КФХ Кутенёв Сергей Васильевич, ИП глава КФХ Коркунов Александр Витальевич, ИП глава КФХ Зенков Александр Николаевич, ИП глава КФХ Коптев Вячеслав Александрович, ИП глава КФХ Бузань Владимир Андреевич, ИП Кутенёв Кирилл Сергеевич и  1215 личных подсобных хозяйств.
Численность работников во всех сельскохозяйственных предприятиях  составляет 18 человек. Площадь с/х угодий (все виды хозяйств) за 2018 год составила  1658,7 га, из них фактически используются 1341 га. Хозяйства всех категорий произвели за 2018 год сельскохозяйственной продукции  на сумму 40,0 млн. рублей (2017 год-41,2 млн. рублей).  

За  2018 год КФХ произведено:
- молока 564,3 тонн (за 2017 год -622,85 тонн), или 90,6 % к уровню 2017 года. 
-мяса  60,3 тонн (за 2017 год-60,2 тонн), что  выше показателя 2017 года на 0,2%. 
- производство зерновых культур 1397,2 тонн (за 2017 год -1540,6 тонн), что ниже показателя 2017 года на 9,3%. 
- производство кормовых культур 1244,5 тонн (за 2017 год -1410 тонн), что ниже показателя 2017 года на 11,7%.

В сфере  жилищно-коммунальной инфраструктуры.

В Махнёвском муниципальном образовании оказанием услуг по водо-тепло-снабжению, водоотведению, очистке сточных вод в 2018 году занимались два предприятия жилищно-коммунального хозяйства: МУП «Теплосистемы» и МУП «ЖКХ», с  численностью работников 79 человек (2017 год-86 человек). Объём реализации отгруженных товаров собственного производства  за  2018 год снизился  по сравнению с прошлым годом  и составил 40,8 млн. рублей (2017 год-42,4 млн. рублей) или 96,2%. Среднемесячная заработная плата  МУП «Теплосистемы» составляет 24723,0 рублей, МУП «ЖКХ» 13138,98 рублей. Результат работы предприятий за 2018 год сложился следующим образом: убытки составили 9,0 млн. рублей (2017 год – убытки 7,1 млн.рублей).
На реализацию программы «Развитие ЖКХ и благоустройства Махнёвского муниципального образования на 2014-2020 годы» в 2018 году  было запланировано  14071,6 тыс. рублей средств местного бюджета. Из них за  2018 год освоено 12659,6 тыс. рублей или 90,0% на следующие мероприятия:
-капитальный ремонт муниципального имущества, в том числе взносы-459,2 тыс. руб. Произведен капитальный ремонт многоквартирного дома в п.г.т Махнёво, ул.Городок Карьера,2, за счет средств регионального фонда содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Были выполнены следующие работы: ремонт внутридомовых инженерных сетей, ремонт крыши, ремонт подвальных помещений, ремонт фасада.
-разработка проектной документации на строительство и реконструкцию жилищного фонда - 25,0 тыс.руб.
-реконструкция и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры - 2031,8 тыс.руб. 
Разработана сметная документация на ремонт системы теплоснабжения в п.г.т. Махнёво, п. Санкино, с. Мугай;
-создание технической возможности для сетевого газоснабжения– 237,5 тыс.руб.;
-актуализация схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения -369,9 тыс. руб.
-энергообеспечение п.Калач - 1113,0 тыс. руб.
-субсидии организациям на возмещение недополученных доходов-2000,0 тыс. руб.
-уличное освещение - 4725,0 тыс. руб. Произведена замена  уличных «ДРЛ» ламп на энергосберегающие (светодиодные).
-содержание мест захоронения - 618,4 тыс.руб.
-благоустройство территорий - 1079,7 тыс. руб. Разработан дизайн- проект благоустройства парка им. Слепова в п.г.т. Махнёво. 
В рамках реализации программы «Экология и природные ресурсы Махнёвского муниципального образования на 2014-2020 годы» в 2018 году  было запланировано  388,9 тыс. рублей средств местного бюджета, из них за  2018 год освоено 388,9 тыс. рублей или 100,0% на следующие мероприятия: ремонт  7 колодцев: один в п. Измоденово, два в п.г.т Махнёво, один в с.Кишкинское,  один в п.Таёжный, два в п.Санкино.
Приватизировано 7 жилых помещений муниципального жилищного фонда, заключено  54 договора социального найма жилого помещения. Обеспечено жилыми помещениями  15 семей. Принято на учет в качестве нуждающихся в предоставлении  жилого помещения по договору социального найма   16   семей.
Выдано 2 сертификата молодым семьям на приобретение жилья через фонд жилищного строительства. Предоставлено 7 земельных участков бесплатно в собственность многодетным семьям.
	Выдано шесть разрешений на строительство и одно уведомление о планируемом строительстве индивидуального жилого дома, введено в эксплуатацию четыре жилых дома общей площадью 312,4 кв.м. 
           Проведено  13 плановых проверок в рамках муниципального земельного контроля  в отношении физических лиц, из них выявлено нарушений – 9, выдано предписаний об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства Российской Федерации-9.Материалы четырёх проверок, направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации права, кадастра и картографии по Свердловской области. Четыре нарушения выявлено  в ходе проверок, проводимых на основании рейдовых плановых осмотров.  
      Заключены  следующие муниципальные контракты:
  - на изготовление технических планов в отношении зданий, помещений (в том числе 3 бесхозяйных объектов (1 скважина, 2 пожарных водоёма), 2 объекта муниципальной собственности (жилые блоки);
-на изготовление технических планов  на 25  бесхозяйных дорог в п.г.т. Махнёво;
-на выполнение кадастровых работ в отношении земель сельскохозяйственного назначения (3 земельных участка выделены из общей долевой собственности) общей площадью 1000 Га;
-на выполнение работ по описанию границ населённых пунктов и территориальных зон  в рамках муниципальной программы «Внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах населённых пунктов и территориальных зон Махнёвского муниципального образования на 2017-2024 годы» в отношении п.г.т.Махнёво, п.Санкино, с.Мугай. 
За 2018 год проведено два конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории муниципального образования, которые не избрали и не реализовали способ управления. На  конец 2018 года  таких домов   11 (в п.г.т. Махнёво – это Городок Карьера, д.10, 11, 12; ул. Победы, д. 102, ул.Советская д.144,146,148, пер.Чапаева д.1, в с. Кишкинское- пер. Клубный, д. 5 и ул. Корелина, д. 6). Согласно    законодательству Администрация Махнёвского МО вправе проводить конкурс до тех пор, пока не будет положительного результата или жители дома сами реализуют способ управления.  
За период 2018 года было назначено шесть аукционов по реализации прогнозного плана приватизации муниципального имущества. Состоялся только один аукцион. Остальные аукционы были  признаны несостоявшимися в виду отсутствия заявок на участие. Проведено два аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка (в п.г.т. Махнёво с разрешенным использованием – объекты гаражного назначения и с разрешенным использованием – под объект  гаражной застройки).
Конкурсы  и аукционы на право заключения договоров аренды муниципального имущества в 2018 году  проводились в отношении 1 объекта. Сумма поступлений в виде арендной платы  составила 67,3 тыс.рублей, недоимка по арендным платежам составила -15,8 тыс.рублей.  
1. Передача муниципального имущества на праве  хозяйственного ведения.
На 01.01.2018 г. действовало три договора о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения с МУП                        «Теплосистемы», МУП «ЖКХ», МУП «Аптека».
 На праве  хозяйственного ведения в 2018 году закреплен 1 объект муниципальной собственности.
2. Передача муниципального имущества  на праве  оперативного управления.
На 01.01.2019 год действовало 19  договоров  о закреплении муниципального имущества на праве  оперативного управления.
           На праве оперативного управления  в 2018 году  передано в оперативное управление  сельским администрациям и муниципальным учреждениям  4 объекта. 
3.  Передача муниципального имущества в  доверительное  управление, залог, безвозмездное пользование. 
В  доверительное управление, залог, безвозмездное пользование  муниципальное имущество  не передавалось.
4. Списание муниципального имущества.
Списано 17 объектов муниципальной собственности (жилищный фонд). 
5. Регистрация права собственности муниципального имущества.
 В 2018 году зарегистрировано право собственности на 29 объектов  муниципального имущества:
- 12 объектов жилищного фонда;
- 1 сооружение (водозаборная скважина);
- 1 земельный участок под объектами муниципальной собственности.

В сфере образования, культуры, физ.культуры и спорта
Сеть образовательных организаций Махнёвского МО претерпела значительные изменения и по состоянию на 01.09.2018 года выглядит следующим образом: 
- 4 общеобразовательные организации (2 средних, 2 основных общеобразовательных организаций). В них занято 126 работников, посещают 676 детей;
- 6 дошкольных образовательных организаций (1 юридическое лицо и 5 филиалов). В них занято 93 работника, посещает 282 ребёнка;
-1 учреждение дополнительного образования детей. В нем занято 15 работников, обучается 82 ребёнка.
         Проведена оздоровительная компания детей в каникулярное время. Дети Махнёвского муниципального образования отдохнули в санаторно-курортных оздоровительных лагерях круглогодичного действия - 27 человек, 65 человек отдохнуло в загородных оздоровительных лагерях. Трое детей отдыхнуло на Черном море в г.Анапа (ООО ДСОК «Жемчужина России», поезд «Здоровье»). Дети поработали в трудовых лагерях, организованных при МКОУ «Махнёвская СОШ», МКОУ «Мугайская ООШ» филиал «Измоденовская ООШ», отдохнули в лагерях дневного пребывания, организованных при муниципальных образовательных организациях. 
Всего на оздоровительную кампанию освоено 3143,8 тыс. рублей (в 2017 году -2711,1 тыс. рублей), из них средств областного бюджета 1655,7 тыс. рублей и 1488,1 тыс. рублей средств местного бюджета и 109,3 тыс. рублей средства родителей. 
В целях обеспечения питанием учащихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений в 2018 году бесплатное питание получили учащиеся начальных классов -295 человек (в 2017 году -310 человек), льготная категория детей 5 – 11 классов – 214 человек (2017 году -265 человек). 167 человек питаются за свои счёт. Расходы на осуществление мероприятий по организации питания из областного бюджета составили 3520,0 тыс.рублей (2017 год- 3395,0 тыс. рублей), что составляет 81,7% к  плановым назначениям (план 4309,0 тыс.рублей), средства местного бюджета составили 631,3 тыс. рублей или 100% к плану на год (2017 год-740,0 тыс. руб.).
         Среднемесячная заработная плата педагогических работников дошкольного образования  в 2018 году составила 31 287,0 рублей, педагогических работников общего образования – 33 437,0 рублей, педагогических работников дополнительного образования – 33 366,0 рублей.
В 2018 г. за счет средств областного бюджета , получен третий автобус ПАЗ для перевозки школьников стоимостью 3 000,0 тыс. руб. При поддержке Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева и депутата Государственной Думы РФ С.Ю. Бидонько музыкальная школа была оснащена профессиональным концертным роялем.

Среднесписочная численность работающих в сфере культуры и туризма  составляет 30 человек, из них специалистов – 16 человек (ДК -10 человек, библиотеки – 6 человек), зам. руководителя и руководителей структурных подразделений - 11 человек, прочий персонал- 3 человека. 
В 2018 году объём расходов бюджета муниципального образования на культуру в целом  составил  27818,4 тыс. руб., что на 2,7 % больше уровня 2017 года (2017 год - 27088,4 тыс. рублей) или 98,6 % к годовому плану  (28218,0 тыс. руб.). Среднемесячная заработная плата работников культуры в 2018 году увеличилась по сравнению с 2017 годом на 13,9% и составила 34900 рублей (2017 год-30650 рублей). На организацию и проведение общемуниципальных культурных мероприятий в 2018 году было освоено  180,8 тыс.рублей (2017 году-301,4 тыс. рублей), на мероприятия в сфере культуры –364,8 тыс.рублей (2017году-276,9тыс. руб.). На обеспечение деятельности обслуживающего персонала учреждений культуры в 2018 году было освоено 4857,2 тыс. руб. или 100% к плану на год. Субсидии на реализацию мер по поэтапному повышению средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры из областного бюджета составили 845,5 тыс.руб. или 100% к плану на год.
       В 2018 году муниципальное казенное учреждение «Махневский культурно-досуговый центр» прошло конкурсный отбор на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений Свердловской области, по направлению «Культурно-досуговая деятельность» и стали обладателем Гранта на сумму 175,2 тыс. руб. Данные средства были потрачены на приобретение сценических костюмов для Мугайского ДК и Махневского КДЦ. 

Ежегодно увеличивается доля населения систематически занимающегося физической культурой и спортом. На  территории Махнёвского МО успешно функционирует МКУ «Махнёвский ФСК «Ермак», деятельность которого охватывает территорию основных населённых пунктов: п.г.т Махнёво, п.Санкино, с.Мугай, с.Измоденово,   в которых постоянно действует 14 физкультурно-оздоровительных групп:
Махнево: футбол-2 группы (младшая, старшая); волейбол -2 группы (младшая, старшая); бокс-2 группы (младшая, старшая); легкая атлетика-2 группы (младшая, старшая); фитнес-1 группа ( всего 9);
Мугай: футбол-1 группа (общая); волейбол -1 группа (общая); туризм-1 группа (общая) (всего 3);
Измоденово: футбол-1 группа (общая); волейбол -1 группа (общая) (всего 2).
На территории так же развиваются следующие виды спорта: хоккей, катание на коньках (сезонные виды спорта), стрельба из пневматической винтовки (на добровольных началах тренерского состава), а так же для посетителей спортивных комплексов на свободной основе без тренерского руководства доступны дартс, шашки, шахматы и настольный теннис.  Общая численность посетителей на постоянной основе составляет 298 человек.
За 2018 год воспитанники МКУ «МФСК «Ермак» приняли участие в следующих муниципальных физкультурно-спортивных мероприятиях, проводимых на территории Махнёвского МО:
10.02.2018 г. «Лыжня России – 2018»,
 02.06.2018 г. силовой марафон «Стань героем», 
30.06.2018 г. турнир МКУ «МФСК «Ермак» по мини-футболу среди взрослых команд, посвящённый празднованию «Дня посёлка Махнёво и Дня молодёжи»,
15.09.2018 года «Кросс нации-2018. Махнёвский марафон», 
23.11.2018 года осенний Фестиваль ВФСК ГТО среди работников муниципальных учреждений. 
  Жители Махнёвского МО активно участвуют во всероссийских физкультурно-спортивных мероприятиях, являющихся наиболее массовыми по количеству участников, таких как «Лыжня России», Всероссийский день бега «Кросс наций». 
Всего на проведение спортивных мероприятий в 2018 году освоено 70,00 тыс.рублей. В соревнованиях приняло участие около 3720 человек.
Так же в целях соблюдения нормативных правовых актов, требований, предъявляемых к организованной перевозке групп детей, организации и осуществления спортивной подготовки воспитанников МКУ МФСК «Ермак», проходящих спортивную подготовку, в том числе обеспечение проездом к местам проведения спортивно массовых мероприятий различного уровня во 2 квартале 2018 года было приобретено новое транспортное средство ГАЗель NEXTA65R33 стоимостью 1405,  тыс. руб.. 
         По результатам проведённого анализа социологического мониторинга по удовлетворенности населения Махнёвского МО качеством предоставляемых услуг в сфере физической культуры и спорта в 2018 году  выявлен ряд факторов негативно и отрицательно влияющих на активность посещения граждан спортивных учреждений и их удовлетворенность спортивными объектами, в том числе воспитанниками, регулярно  занимающимися физической культурой и спортом,  а именно:
-неудовлетворительное состояние спортивных залов, не отвечающих требованиям, предъявляемым к спортивным сооружениям при проведении учебно-тренировочных мероприятий и спортивных соревнований;
-низкая оснащенность спортивным инвентарем и оборудованием имеющихся учреждений физической культуры и спорта.
 Не смотря на имеющиеся проблемы в сфере физической культуры и спорта на территории Махнёвского МО, популярность занятий физкультурой с каждым годом растёт как среди молодого поколения, так и среди посетителей старшего возраста. Например, посещаемость в 2016 году составляла 10 500 человек, 2017 году 12 603 человек, в 2018 году порядка 15000 человек. 
За последний год увеличилось число посетителей старшего поколения с целью поддержания физической формы, а также прохождения реабилитации в период лечения суставных заболеваний и послеоперационный период. 
Для обеспечения достойных и качественных условий занятий физической культурой в период реабилитации для данной категории посетителей в 2018 году при поддержке депутата Законодательного Собрания Свердловской области Некрасова  К.А. на выделенные из резервного фонда Правительства Свердловской области были приобретены:
Велотренажер NordicTrackVX 450 -1 шт., 
Силовой тренажер Body Sculpture BMG-4700 – 1 шт.
Так же в целях устранения вышеуказанных факторов, негативно и отрицательно влияющих на активность посещения граждан спортивных учреждений в 2018 году, был проведен ремонт кровельной части здания, а на 
2019 год запланировано проведение текущих ремонтов спортивных залов (МКУ «МФСК «Ермак», СК «Юность») на общую сумму 1 436 629,10 руб..
Для развития других видов спорта на территории муниципалитета, а также для увеличения числа занимающихся несовершеннолетних (подростков и детей) физической культурой и спортом Администрация Махнёвского МО в 2017 году вступила в областную программу «Развитие физической культуры и спорта на территории Свердловской области» для приобретения оборудования для занятий по виду спорта бокс.
 В 2018 году в рамках данной программы из областного бюджета выделены средства в размере 54,30 тыс.рублей на реализацию следующих мероприятий:
- приобретение оборудования для занятий по видам спорта с использованием авиационной и иной техники и прикладным видам спорта (спортивные конструкции уличного применения, картинги, конусы разметочные, парашюты, маты гимнастические, шлемы защиты, перчатки, лапы, защитные накладки, мешки боксёрские).
- приобретение туристического оборудования и снаряжения для формирования и дальнейшего функционирования спортивно-туристического и гражданско-патриотического клуба «Высота» на базе МКУ «МФСК» «Ермак».
[bookmark: _GoBack]В целях поэтапного внедрения и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в рамках государственной программы Свердловской области «Развитие физической культуры, спорта и молодёжной политики  в Свердловской области до 2020 года» (муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и патриотического воспитания молодёжи в  Махнёвском муниципальном образовании на 2014-2020 годы») в 2018 году из областного бюджета выделены средства на реализацию следующих мероприятий: 
-приобретение оборудования и инвентаря для оснащения мест тестирования по выполнению видов испытаний по ГТО;
-приобретены и установлены автоматизированные рабочие места для работников центра тестирования ВФСК «ГТО».
Общий объём расходов бюджета муниципального образования на физическую культуру и спорт и патриотическое воспитание молодёжи в Махнёвском МО в 2018 году составил  10 145,2 тыс.рублей, что в 2 раза выше уровня 2017 года (2017 год – 5 042,7 тыс. руб). 

Организация муниципального управления

Объем доходной части бюджета Махнёвского МО на 2018 год утвержден сумме 297 338,2 тыс. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы – 49 325,1 тыс. руб., безвозмездные поступления – 248 013,1 тыс. руб..
          Фактические поступления в бюджет Махнёвского МО за 2018 год составили 287 332,4 тыс. руб.,  в том числе налоговые и неналоговые доходы – 44 281,7 тыс. руб., безвозмездные поступления – 243 050,8 тыс. руб.. Годовые назначения по налоговым и неналоговым доходам исполнены на 89,8%, по безвозмездным поступления на 98%. По сравнению с 2017 годом за аналогичный период  доходная часть бюджета увеличилась на 39 460,6 тыс. руб. или на 15,92%, из них поступления налоговых и неналоговых доходов увеличились на 1 060,4 тыс. руб. или на 2,45%, объем безвозмездных поступлений увеличился на 38 400,3 тыс. руб. или на 18,76%. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов составил 15,41%.
Исполнение расходной части бюджета Махнёвского МО за 2018 год составило 286 687,6 тыс.рублей или 95,8% к утвержденным бюджетным назначениям 299 394,2 тыс. рублей. 

Основные показатели социально-экономического развития Махнёвского МО
   в 2019 году и тенденции его  развития 
на 2020 год и на плановый  период  2021-2022 годы       
                                                     
Основные приоритеты социально-экономического развития Махнёвского МО в среднесрочной перспективе:
1). Улучшение условий проживания, стабилизация  демографической ситуации путем повышения рождаемости, увеличение продолжительности жизни населения; 
2). Обеспечение  занятости населения, сохранение и создание рабочих мест;
3). Развитие отраслей социальной сферы, повышение качества, доступности и разнообразия предоставляемых гражданам муниципальных услуг; 
4). Организация культурного досуга и обеспечение населения муниципального образования  услугами культуры;
5). Повышение уровня физкультурно-оздоровительной и профилактической работы  с населением, пропаганда и поддержание здорового образа жизни;
6). Развитие работы с детьми и молодежью по месту жительства, детских и молодежных клубов, спортивных секций, поддержка молодежного досуга и физического развития населения;
7). Создание условий для комфортного проживания населения путем реализации мероприятий по благоустройству территории муниципального образования, ремонту и реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства; 
8). Экономия и рациональное использование топливно-энергетических ресурсов, разработка мер, стимулирующих энергосбережение и повышение энергетической эффективности в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
9). Повышение эффективности управления муниципальным имуществом, в том числе  земельными ресурсами.
Ситуация в экономике Махнёвского муниципального образования  характеризуется следующими основными показателями социально-экономического развития муниципального образования.
1) В 2019 году и в последующие годы  продолжится  восстановление экономики. 
Оборот организаций (по полному кругу) по видам экономической деятельности составит:
- производство и распределение электроэнергии газа и воды  в 2019 году-45,6 млн.рублей, в 2020 году-46,3 млн.рублей, в 2021 году-47,5 млн. руб. в 2022 году-48,2 млн. руб.;
-производство круглых лесоматериалов для лесообрабатывающей промышленности в 2019 году-16,7 млн.рублей, в 2020 году-17,0 млн.рублей, в 2021 году-17,4 млн. руб.,  в 2022 году-17,7 млн. руб.;
2) в 2019 году за счет внебюджетных источников планируется ввести в  эксплуатацию 500 кв.м жилья, в 2020 году-600 кв.м, в 2021 году-700 кв.м., в 2022 году-800,0 кв.м.
3) Реализация мероприятий программы демографического развития Махнёвского муниципального образования на 2009-2025 годы «Уральская семья»  позволит  улучшить демографическую ситуацию в муниципальном образовании.                                   
4) сохранятся темпы роста средней заработной платы в Махнёвском муниципальном образовании:
2019 год:
- для педагогических работников образовательных учреждений - 30644,80 рубля в месяц;
учителя-33514,67 рублей в месяц.
-для педагогических работников дошкольных образовательных учреждений 
2019 год  - 32916,81 рублей в месяц.
-для педагогических работников, реализующих программы дополнительного  образования 
2019 год  - 33514,67 рублей в месяц;
-для работников учреждений культуры 
2019 год  - 36777,0 рублей в месяц;
2020 год- 38003,0 рубля в месяц;
2021 год – 40283,0 рубля в месяц.
5) Постепенное увеличение потребительского спроса населения будет способствовать увеличению объемов оборота розничной торговли, оборота общественного питания и объема платных услуг населению. 
6) в области культуры планируется:
- информатизация сельских библиотек;
 -ремонт муниципальных казённых учреждений культуры 
7) в сфере ЖКХ
В 2019-2022 годы планируется:
- строительство газопровода среднего и низкого давления в с. Мугай. 
-строительство детских площадок по месту жительства;
- реконструкция и модернизация систем теплоснабжения;
- капитальный ремонт муниципального жилого фонда.
8) Эффективность использования средств бюджета муниципального образования будет определяться:
- продолжением работы по оптимизации расходной части бюджета;
- сокращением неэффективных муниципальных расходов в рамках компетенции местных органов самоуправления;
- проведением сдержанной инвестиционной политики и недопущением кредиторской задолженности по принятым обязательствам.
 Приоритетные направления инвестиционной политики станут:
1. реконструкция и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры;
2. проведение работ по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда с высоким процентом износа;
3. строительство полигонов твёрдых бытовых отходов;
4. ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения;
5. инженерное обустройство земельных участков под жилищное строительство; 
Разработка и утверждение стратегии социально-экономического развития Махнёвского муниципального образования до 2030 года, Реализация мероприятий стратегии направленных на эффективное управление социально-экономическим развитием Махнёвского муниципального образования, позволит в среднесрочной перспективе повысить качество жизни населения Махнёвского муниципального образования  и улучшить хозяйственный климат в муниципальном образовании. 

