О результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Хабарчихинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Хабарчихинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2015-2017 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное расходование средств местного бюджета: излишне начислена заработная плата главе администрации.
Иные нарушения: допущено несоответствие показателей бюджетной сметы объему доведенных лимитов бюджетных обязательств, не возвращены в бюджет денежные средства полученные от ФСС РФ и ФНС РФ  в 2017 году за периоды 2016 года, отражена не вся предусмотренная информации в реестре закупок, не утверждена распоряжением инвентаризационная комиссия, членом инвентаризационной комиссии является материально-ответственное лицо, отражена операция по начислению заработной платы в бюджетном учете ранее установленного периода, в актах выполненных работ заполнены не все обязательные реквизиты, списаны материальные запасы ранее начала их использования.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

