Информация Администрации Махнёвского муниципального образования о мероприятиях по профилактике терроризма, в том числе его идеологии

за второй квартал 2021 года.
Уважаемые жители Махнёвского муниципального образования!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.07.2002 № 114 «О противодействии экстремистской деятельности», Федеральным законом от 06.03.2006 № 35 «О противодействии терроризму», утвержденной Президентом РФ «Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года» № Пр2753 от 28.11.2014 г., в целях реализации государственной  политики  предупреждения террористических и экстремистских проявлений, администрация Махнёвского муниципального образования осуществляет полномочия по профилактике терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявления. На территории Махнёвского муниципального образования действует муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Махнёвского муниципального образования на 2017 – 2024 годы», утвержденная постановлением Администрации Махнёвского муниципального образования от 20.04.2017 № 291 (с последними изменениями от 24.02.2021 № 136, от 27.04.2021 № 317). В рамках вышеуказанной программы на 2021 год запланировано 
33 400,0 рублей - на проведение мероприятий, направленных на развитие межнациональных и межконфессиональных отношений и профилактику экстремизма и терроризма на территории Махнёвского муниципального образования. Из них: 18 600,0 руб. на муниципальные мероприятия, направленные на профилактику экстремизма и терроризма на территории муниципалитета; 14 800,0 руб. на муниципальные мероприятия, направленные на развитие межнациональных и межконфессиональных отношений на территории муниципалитета. В период с 12.04.2021 по 19.04.2021 года, в рамках данной программы, на территории Махнёвского муниципального образования был проведен конкурс рисунков «Дети против террора!». Результаты конкурса размещены на сайте Махнёвского МО. В мае 2021 года, во всех общеобразовательных организациях, а также в учреждениях культуры, физической культуры и спорта были обновлены информационные стенды «Профилактика экстремизма и терроризма». Заседание Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Махнёвского муниципального образования проводятся ежеквартально, в соответствии с постановлением Администрации Махнёвского муниципального образования от 17.04.2020 № 303 «О создании межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Махнёвского муниципального образования» (с изменениями от 30.04.2021 № 323). 

Администрацией Махнёвского муниципального образования, в тесном  взаимодействии с общественностью, с  отделением полиции, во втором квартале 2021 года, проводилась  следующая работа по  предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории муниципального образования:
-  велась профилактическая  работа в виде пропагандистской работы с населением, с размещением памяток и материалов,  видеороликов,    направленных на  предупреждение террористической и экстремистской деятельности,  повышение бдительности граждан на официальном  сайте Администрации Махнёвского муниципального образования в сети «Интернет» и интернет-страничке «Махнёво онлайн» в соцсетях;  
- организована пропаганда патриотизма, здорового  образа  жизни подростков, молодежи, их ориентации на духовные  интересы через занятия в клубных и спортивных объдинениях и секциях, работающих на базе Махнёвского культурно-досугового центра и ФСК «Ермак», открылась новая секция спортивных единоборств. 
В МКУ «Махневский КДЦ» подготовлено и утверждено 2 паспорта безопасности (Махневский ДК -2 категория, Измоденовский ДК – 3 категория).

Паспорт по Кишкинскому СК находится на доработке, по схемам.

Проведено мероприятие по устранению нарушений паспорта безопасности,

установлена тревожная кнопка в Махнёвском ДК, договор по обслуживанию

находится на согласовании в АРО ВДПО.
 Для обеспечения антитеррористической безопасности граждан в период проведения праздничных, культурных, спортивных мероприятий с массовым участием населения Администрация Махнёвского муниципального образования взаимодействует с ОП № 2 ММО МВД России «Алапаевский».
В образовательных организациях Махнёвского муниципального образования проведены следующие мероприятия: 
МБОУ «Махневская СОШ»:
Проведены профилактические беседы с учащимися об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за противоправное поведение, в том числе за участие в несанкционированных митингах, шествиях и распространение литературы экстремистского толка, размещение в социальных сетях материалов экстремистской направленности, а также групповых нарушениях общественного порядка;

Родителям учащихся 1-11классов в группе Совет родителей направлена информация по темам «Формирование у подростка правосознания, культуры поведения, ответственности за свои поступки в школе, семье, общественных местах»; «Уголовная ответственность несовершеннолетних. Комендантский час.». Инструкции и памятки по самоповреждающему поведению;

Родители обучающихся приняли участие в Общеобластном родительском собрании в режиме ВКС «Законопослушное поведение-важный фактор безопасности. Роль родителей в формировании правовой культуры детей»;
На сайте Махневской школы размещены рекомендации и памятки для родителей по профилактике детского травматизма. «Памятка для родителей об ответственности за участие детей в несанкционированных митингах» разделах «Учащимся», «Родителям»;

Оформлены памятки для учащихся «О личной безопасности во время летних каникул», в том числе, по вопросам профилактики экстремизма и терроризма;
Ведется мониторинг социальных сетей обучающихся; 

Оформлен стенд по вопросам противодействия распространению идеологии

терроризма и экстремизма в молодежной среде, ответственности за участие и содействие террористической деятельности, в том числе об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за противоправное поведение в группе, участие в митингах и демонстрациях;

      Размещена информация об ответственности родителей за противоправное поведение детей, в том числе за участие в несанкционированных митингах. «Как уберечь ребенка от влияния и вступления в различные группировки»; 

     Проведены профилактические беседы, лекции с учащимися об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за противоправное поведение, в том числе за участие в несанкционированных митингах, шествиях и распространение литературы экстремистского толка, размещение в социальных сетях материалов экстремистской направленности, а также групповых нарушениях общественного порядка.
МБОУ «Мугайская ООШ»:
В рамках недели безопасности прошла викторина по антитеррористической безопасности;
Обновлен стенд «Антитеррористическая безопасность» материалами из  периодической печати и средств массовой информации, организован просмотр презентации «Жертвы террора», распространение памяток «Противодействие террору»;
В апреле 2021 г. участвовали в муниципальном конкурсе «Мы против террора»;
Проведены классные родительские собрания «Террористические угрозы; Противодействие терроризму»;
В день защиты детей организована игра- станция «Противостояние».
МБОУ «Мугайская ООШ», филиал «Измоденовская ООШ»:
Совещание с сотрудниками школы по антитеррористической защищенности здания и помещений организации;
Обновление информационного стенда  «Внимание: терроризм!»;
Ежедневная проверка кнопки тревожной сигнализации;
Ежедневный осмотр сторожами и дежурными здания и помещений на обнаружение посторонних предметов; 

Проведение инструктажа, практического занятия с обучающимися и сотрудниками школы по ЧС;
Проведение уроков ОБЖ по теме «Терроризм. Его причины и последствия»;
Ежемесячная проверка автоматической пожарной сигнализации.
 МБОУ «Санкинская СОШ»:
 Инструктаж работников школы по противодействию терроризму.
Дежурство по школе педагогов, членов администрации.
 Регулярный ежедневный обход вахтером, ночным сторожем зданий, помещений, осмотр территории школы на предмет обнаружения посторонних предметов.

 Ежедневная проверка работоспособности аварийных выходов.

 Контроль за пребыванием посторонних лиц на территории и в здании школы - пропускной режим.

 Проведение инструктажей с учащимися по противодействию терроризму –

апрель, для учащихся оздоровительного лагеря.
 Классные часы, профилактические беседы по противодействию

экстремизму и терроризму.
 «Как уберечь себя от теракта?» - распространение памяток для детей и родителей.

Проведение уроков по плану и бесед с обучающимися 8 - 11 классов по ОБЖ.

Тематика бесед классных руководителей:

Беседа «Что такое терроризм» - 1 – 4 классы.

Беседа «Патриотизм без экстремизма» - 5 – 7 классы

Беседа «Экстремизм в молодежной среде» - 8 – 11 класс
За второй квартал 2021 г.  на территории Махнёвского муниципального образования лиц, отбывших или отбывающих наказание по статьям экстремистской и террористической направленности, или принявших радикальные формы ислама, нет. Граждан и лиц, наиболее подвер женных воздействию идеологии терроризма, а также попавших под её влияние, не выявлено. Бытовых конфликтов, происшествий,  способных  привести к столкновениям  на национальной  почве, пропаганды  экстремистских  идей,  разжиганию  расовой и национальной  розни,  не было.   Молодежных объединений экстремистской и радикальной экстремистской направленности в муниципальном образовании не зарегистрировано. 
Обращений граждан в Администрацию Махнёвского муниципального образования по вопросам противодействия терроризму, на деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, средств массовой информации и физических лиц в связи с возбуждением расовой, национальной и религиозной розни, пропагандой исключительности и превосходства граждан по признаку отношения к расе, национальности либо религии, во II квартале 2921 г., не поступало.
В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Махнёвского муниципального образования созданы и функционируют соответствующие страницы (разделы, подразделы), на которых освещается работа Махнёвского МО по вопросам противодействия идеологии терроризма.  В случае, если стало что- либо известно о таких фактах, просьба незамедлительно сообщать в правоохранительные органы по телефону дежурной части ММО МВД России «Алапаевский» ОеП № 2  п.г.т. Махнёво  8(343 46) 76 1 73, либо по телефону экстренной службы 112.




С уважением, 
глава Махнёвского муниципального образования А.С. Корелин



