О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного учреждения «Махнёвский культурно-досуговый центр»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного учреждения «Махнёвский культурно-досуговый центр» за 2012, 2013 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

- нецелевое использование бюджетных средств: за счет средств  бюджета приняты к учету и оплачен ремонт копировального аппарата, приобретение тонера, пособие по больничному листу первые три дня за счет работодателя, не по соответствующему КОСГУ;    
- неправомерное использование бюджетных средств: приняты к учету и оплачены акты выполненных работ, услуг, товарные накладные, не подписанные руководителем и не скрепленные печатью МКУ «Махнёвский КДЦ»;
- неэффективное использование бюджетных средств: оплачены пени на недоимку по отчислениям из заработной платы, штраф за занижение облагаемой базы по страховым взносам.
Кроме того, в ходе проверки выявлено, что выдача из кассы денежных средств в подотчет производится с нарушениями, в учете нефинансовых активов обнаружены нарушения в части заключения договоров о материальной ответственности и списании материальных запасов. 
В ходе проверки расчетов с персоналом так же обнаружены нарушения: с положением по оплате труда ознакомлены не все сотрудники учреждения, с приказами по личному составу так же не все сотрудники ознакомлены, принятая Учетной политикой форма Табеля учета рабочего времени не используется в проверяемом учреждении.  
 Получателю бюджетных средств вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

