О результатах плановой камеральной проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Махнёвский детский сад»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Махнёвского муниципального образования бюджетному учреждению, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
       В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

 - в нарушение Соглашения о предоставлении Субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учреждением несвоевременно предоставлены квартальные и годовые отчеты об исполнении муниципального задания;

- в нарушение п.1 ст.5 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.54 Федерального стандарта для организаций госсектора «Доходы» утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 27.02.2018 №32н, п. 93 и 158 Инструкции утвержденной приказом Министерства финансов от 16.12.2010 №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» учреждением не отражены факты хозяйственной жизни в виде заключенного соглашения на предоставление средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и уточнений ранее начисленных доходов;

- реестр закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ведется с нарушением ч.2 ст.73 БК РФ в части указания единицы измерения, адреса поставщика. 
Бюджетному учреждению направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по устранению причин и условий таких нарушений. 

Копия представления направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.
Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.
