О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Санкинская средняя общеобразовательная школа»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Санкинская средняя общеобразовательная школа» за 2011, 2012 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

- нецелевое использование бюджетных средств: за счет средств  бюджета приняты к учету и оплачены устройство зарядное, ремонт колеса, приобретение гербовых печатей, светильников, расходы на ремонт автомобиля с предоставлением собственных запчастей сторонней организации, приобретение грамот, счетчика, не по соответствующему КОСГУ;    
- неправомерное использование бюджетных средств: приняты к учету и оплачены акты выполненных работ, услуг, товарные накладные, не подписанные руководителем и не скрепленные печатью МКОУ «Санкинская сош»;
- неэффективное использование бюджетных средств: оплачены пени на недоимку по отчислениям из заработной платы, штраф за занижение облагаемой базы по страховым взносам в ФСС.
Кроме того, утвержденные показатели бюджетной сметы на 2011 год не соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств, не определен круг лиц, имеющих право получать денежные средства в подотчет, не осуществляется нумерация Путевых листов легкового автомобиля, авансовых отчетов. Не сверяются данные бухгалтерского учета и отчетности во внебюджетные фонды.
 Данные нарушения ведут к искажению бухгалтерской годовой отчетности, ввиду отсутствия надлежащего бухгалтерского учета.

Получателю бюджетных средств вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

