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ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ
МАХНЁВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

П Р И К А З 

04 апреля  2013 г. №  17
п.г.т. Махнёво
О внесении изменений в приказ Финансового отдела Администрации Махнёвского муниципального образования от 27.12.2012 года №32 «О наделении полномочиями администратора доходов бюджета» 
        На основании статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании решения Думы муниципального образования от 25.12.2012 года № 305  «О бюджете Махнёвского муниципального образования на 2013 год», Постановления Администрации Махнёвского муниципального образования от 27 декабря 2012 года  № 818 «О закреплении источников доходов местного бюджета за органами местного самоуправления Махнёвского муниципального образования и органами местной Администрации и порядка осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов местного бюджета».

     ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Дополнить пункт 2 приказа Финансового отдела Администрации Махнёвского муниципального образования «О наделении полномочиями администратора дохода бюджета» от 27.12.2012 года № 32  пунктом следующего содержания:
«- предоставление информации, необходимой для уплаты денежных средств физическими и юридическими лицами за государственные и муниципальные услуги, а также иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов, в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах в соответствии с порядком, установленным федеральным законом от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
3. Контроль  за  исполнением настоящего Приказа возложить на Главного специалиста по доходам  Кондратьеву Г.А.
Начальник Финансового отдела 
Администрации Махнёвского 

муниципального образования                                                 Е.Н.Щербакова
