 О результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципального казенного учреждения «Махневский физкультурно-спортивный комплекс «Ермак».

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности муниципального казённого учреждения «Махневский физкультурно-спортивный комплекс «Ермак» за 2017, 2018 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:    
Неправомерное расходование средств местного бюджета:

а) начислена и выплачена заработная плата отдельным работникам учреждения с нарушением порядка применения МРОТ;

б) выплачена премия директору учреждения без учета пропорционально отработанного времени.

Неэффективное использование средств местного бюджет:
 а) произведены расходы на заполнение формы Р13001, при наличии полного штата административного персонала.  
Иные нарушения: 
искажение дебиторской и кредиторской задолженности, смета расходов учреждения не соответствует доведенным лимитам бюджетных обязательств, регистры учета и первичные учетные документы не сброшюрованы, ведомость на выдачу призов частично не соответствует первичному учетному документу, допущено не утверждение директором учреждения актов списания материальных запасов,  отсутствуют расчетные ведомости и журналы операций по заработной плате, искажение задолженности между подотчетными лицами, в состав комиссии по инвентаризации включены материально-ответственные лица, отсутствуют акты о результатах инвентаризации, нарушен срок проведения инвентаризации, результаты инвентаризации не утверждены директором учреждения, в инвентаризационных ведомостях заполнены не все обязательные поля, в реестре закупок, осуществляемых без заключения государственных или муниципальных контрактов имеются незаполненные поля «наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг, отражены не свершившиеся факты хозяйственной жизни учреждения, несвоевременное отражение в бюджетном учёте свершившихся фактов хозяйственной жизни.  
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

