О результатах внеплановой документарной проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю исполнения законодательства при расходовании бюджетных средств, выделенных на мероприятия в сфере противодействия экстремизму и терроризму, гармонизации межнациональных отношений в рамках реализации региональных программ за 2020-2021 годы в Администрации Махнёвского муниципального образования
Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена внеплановая документарная проверка исполнения законодательства при расходовании бюджетных средств, выделенных на мероприятия в сфере противодействия экстремизму и терроризму, гармонизации межнациональных отношений в рамках реализации региональных программ за 2020-2021 годы в Администрации Махнёвского муниципального образования.
При проверке выявлено, что при исполнении муниципальной программы в 2020 году, изменения в неё внесены не своевременно, за 2021 год программа исполнена не эффективно (37,1%).
На официальном сайте Махнёвского муниципального образования нет отдельно информации о программе и её исполнении, также в паспорте программы содержится не актуальная информация об ответственном исполнителе программы, в программе не верно указан тип муниципальных учреждений. 
Копия акта по результатам проведенной проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру и Главе Махнёвского муниципального образования.
