ИНФОРМАЦИЯ
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений органов местного самоуправления и урегулированию конфликта интересов в
Администрации Махнёвского муниципального образования
за II квартал 2022 года

[bookmark: _GoBack]Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений, и урегулированию конфликта интересов в Администрации Махнёвского муниципального образования осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Во II квартале 2022 года проведено 2 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений и урегулированию конфликта интересов в Администрации Махнёвского муниципального образования. 
На заседаниях рассмотрены следующие вопросы:
1. О возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По результатам рассмотрения, в целях предотвращения конфликта интересов, комиссией определены необходимые меры по его урегулированию. 
2. О рассмотрении уведомления муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы.
Установлено, что при выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой работы не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
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