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Информация по государственной регистрации прав
Управление Росреестра по Свердловской области продолжает информировать граждан по вопросам государственной регистрации прав.

  Относительно необходимости нотариального удостоверения сделок, по условиям которых недвижимое имущество приобретается супругами в общую долевую собственность, в случае отсутствия заключенного брачного договора.
   Законным режимом имущества супругов является режим их совместной собственности. Законный режим имущества супругов действует, если брачным договором не установлено иное. Имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью. К имуществу, нажитому супругами во время брака (общему имуществу супругов) относятся, в том числе приобретенные за счет общих доходов супругов, движимые и недвижимые вещи.
  Брачным договором признается соглашение лиц, вступающих в брак, или соглашение супругов, определяющее имущественные права и обязанности супругов в браке и (или) в случае его расторжения. Брачный договор  заключается в письменной форме и подлежит нотариальному удостоверению.
   Следовательно, установленный в силу закона режим совместной собственности  супругов на приобретаемое имущество может быть изменен только брачным договором, заключенным в установленной законом нотариальной форме.

 Стороны могут заключить договор, в котором содержатся элементы различных договоров, предусмотренных законом или иными правовыми актами(смешанный договор). 
 Таким образом, в случае если супругами заключается сделка, по условиям которой приобретают недвижимое имущество в общую долевую собственность с установлением определенных долей (договоры купли-продажи, договоры долевого участия в строительстве и т. д.), то в части волеизъявления супругов на приобретение недвижимости в долевую собственность такая сделка будет содержать элементы брачного договора (если ранее такой договор не заключался) и, следовательно, потребует соблюдения обязательной нотариальной формы.
  Требование о  соблюдении обязательной нотариальной формы в отношении сделок по приобретению недвижимости супругами в общую совместную собственность распространяется только на сделки, в которых на стороне приобретателя недвижимости выступают оба супруга и не касаются сделок, при которых приобретается доля в праве общей долевой собственности одним из супругов, а также объект недвижимости целиком в собственность одного из супругов.
 Напоминаем, что имеется возможность  представления нотариусом  заявлений на государственную регистрацию договоров и иных документов, предусмотренных федеральными законами и другими нормативными правовыми актами. Нотариус, удостоверивший сделку, на основании которой подлежит государственной регистрации право на недвижимое имущество, по просьбе лиц, обратившихся за совершением соответствующего нотариального действия, представляет заявление о государственной регистрации прав на недвижимое имущество для совершения регистрационных действий в орган регистрации прав. 

Нотариус вправе самостоятельно в электронном виде получить выписку из Единого государственного реестра недвижимости,  документы, выдаваемые органом регистрации прав, и передать их сторонам сделки. 

Зарегистрировать право на основании нотариально оформленного документа при электронном обращении нотариуса за государственной регистрацией прав можно всего за один день.
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