 О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности муниципального казённого учреждения по обслуживанию органов местного самоуправления Махнёвского муниципального образования

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности муниципального казённого учреждения по обслуживанию органов местного самоуправления Махнёвского муниципального образования за 2015,2016 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное расходование средств местного бюджета: произведено списание ГСМ на основании актов списания материальных запасов с отсутствием подписей членов комиссии и не утвержденных директором учреждения, в нарушение положения об оплате труда выплачена материальная помощь совместителям.

Неэффективное использование средств местного бюджета: переплата денежных средств во внебюджетные фонды, списание ГСМ при отсутствии подтверждающих документов о расходе топлива.
Неправомерно приняты к учету расходы: приняты к учету акты списания ГСМ и путевые листы без подписи директора учреждения.
          Иные нарушения: не внесены изменения в бюджетную смету, нарушена методология применения КОСГУ, не выполняются требования Приказов Минфина РФ по заполнению первичных учетных документов, принимаются к учету первичные учетные документы не утвержденные Приказами Минфина РФ, либо учетной политикой учреждения, в состав комиссии по списанию материальных запасов включено материально-ответственное лицо, в приказ о составе комиссии по списанию материальных запасов не вносятся изменения при изменении состава комиссии, отсутствует приказ о норме списания дров, допускается искажение бюджетной отчетности, в реестрах закупок имеются незаполненные строки, предоставлены льготные условия труда сотрудницам не имеющим на это права, не всегда сотрудники ознакомлены с приказами директора, допускается несоответствие данных главной книги и отчетности во внебюджетные фонды. 
         Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

