Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок 
муниципальным казенным учреждением 
«Махнёвский физкультурно-спортивный комплекс «Ермак»
Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования с 26.02.2016г. по 16.03.2016г. проведена плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципальным казённым учреждением по обслуживанию органов местного самоуправления Махнёвского муниципального образования за период с 01.01.2015г. по 30.06.2015г.
        1. В ходе проведения проверки были выявлены следующие нарушения: 

- статьи 34 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части обязательных реквизитов контрактов;

- части 2 с. 93 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части размещения извещения о проведении закупки;

- части 9 с. 94 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части размещения отчетов об исполнении контрактов;

  - части 2 Особенностей, утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015г. №182/7н,  план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МКУ «МФСК «Ермак» на 2016 год в части сроков размещения плана-графика;

   - части 5 Особенностей, утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015г. №182/7н,  план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МКУ «МФСК «Ермак» на 2015 год не соответствует требованиям Особенностей;

  - части 6 Особенностей, утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015г. №182/7н,  в части несвоевременного размещения в ЕИС изменений к плану-графику на 2015 год;

 - приказа Минэкономразвития России N 761, Казначейства России N 20н от 27.12.2011 "Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров…"  в части утверждения и заверения печатью планов-графиков и изменений к ним и даты утверждения изменений к плану-графику.
2. В целях исключения нарушений действующего законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, обеспечения эффективного и рационального использования бюджетных средств Махнёвского муниципального образования МКУ «МФСК «Ермак» предложено при планировании, формировании и организации закупок товаров, работ, услуг:

- проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ о контрактной системе;

- устранить выявленные проверкой нарушения законодательства РФ о контрактной системе (внести изменения в план-график на 2016 год с объединением отдельных позиций по закупкам у ед.пост., утвердить и разместить план-график в ЕИС, подписать и заполнить реквизиты договоров до 100 тысяч рублей);

- предоставить в Финансовый отдел в течение семи рабочих дней  подтверждение устранения выявленных нарушений (копии плана-графика на 2016 год, опубликованного в ЕИС, договоры).
3. Акт проверки размещен на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» zakupki.gov.ru в установленный срок.
