О результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Таежной сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Таежной сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2017-2018 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

заключен контракт ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, отдельные данные по ширине и длине дорог не соответствуют перечню дорог, утвержденному в составе муниципальной программы, инвентарные карточки учета нефинансовых активов заполнены не полностью, формы первичных учетных документов для отражения результатов инвентаризации по расчетам с дебиторами и кредиторами не соответствуют Приказу Минфина России, материально-ответственное лицо входит в состав инвентаризационной комиссии, в актах выполненных работ не отражены объемы выполненных работ.

Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

