Информация 

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Махнёвском муниципальном образовании за 
2013 год

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 года №821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»,  в целях соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Махнёвского муниципального образования,  Постановлением от 13 августа 2010 года  №507  «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Махнёвского муниципального образования и признании утратившим силу постановления Администрации Махнёвского муниципального образования от 09 июля 2009 года №244»,  утверждены Положение о комиссии и состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Махнёвского муниципального образования.


Данная комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в местной Администрации.

Основанием для проведения заседания комиссии являются:

а) представление главой местной Администрации материалов проверки, свидетельствующих:

о предоставлении недостоверных или неполных сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Махнёвского муниципального образования, и муниципальными служащими Махнёвского муниципального образования;

 о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений;

о несоблюдении муниципальными служащими Махнёвского муниципального образования требований к служебному поведению;

б) обращение гражданина,  замещавшего в местной Администрации должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный нормативным правовым актом Российской Федерации, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;
заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

представление главы местной Администрации или любого члена комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов,  либо осуществления в местной Администрации мер по предупреждению коррупции.
Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины. 
При поступлении информации, содержащей основания для проведения заседания комиссии,  в 3-дневный срок назначается дата заседания комиссии, заседание комиссии проводится не позднее семи дней со дня поступления информации.

Заседание комиссии проводится в присутствии муниципального служащего, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

Решения комиссии оформляются протоколами, которые в 3-дневный срок со дня заседания комиссии направляются главе местной Администрации для рассмотрения и принятия решения о применении к муниципальному служащему мер ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также по иным вопросам организации противодействия коррупции.
На 31 декабря 2013 года в органах местного самоуправления Махнёвского муниципального образования численность  муниципальных служащих составляет 50,5 единиц, из них: 31 в Администрации Махнёвского муниципального образования,  6 единиц в Финансовом отделе, 1 единица в Думе Махнёвского муниципального образования, 2 единицы в Контрольном управлении, в Территориальных органах- 7,5 , в Территориальных структурных подразделениях – 3 единицы.
В 1 квартале 2013 года на заседании комиссии было рассмотрено заявление муниципального служащего  Махнёвского муниципального образования  о невозможности предоставления сведений о доходах на  члена  семьи по объективным причинам.  Других материалов  (обращений) для рассмотрения в комиссию не поступало.

