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12 марта – День работников геодезии и картографии!
Ежегодно во второе воскресение марта геодезисты и картографы России в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11.11.2000 № 1867   отмечают  свой профессиональный праздник. Выбор даты не случаен и связан с тем, что именно в марте произошли события важные для российской геодезии и картографии: в 1720 году Пётр I подписал указ, положивший начало картографической съёмке в России, которые облегчали путешествия и мореплавания. 

Ещё со школьных уроков географии все мы знаем, что Земля имеет неровную поверхность. Геодезия, как наука занимается исследованием формы Земли и её гравитационного поля, которые оказывают влияние на точность геодезических измерений. Значение геодезии сложно переоценить, поскольку без геодезических данных невозможно проводить проектные и строительные работы, создавать карты и планы местности, определять границы объектов, в том числе земельных участков.

Наступивший год ознаменован существенными изменениями в законодательстве, регулирующем геодезическую и картографическую деятельность в Российской Федерации, что свидетельствует о востребованности геодезической и картографической деятельности в различных сферах деятельности. Работа картографов и геодезистов во все времена была очень важна, поскольку без них не существовали бы карты и атласы, без которых, в свою очередь, невозможна работа строителей, транспортников, да и вообще, вся современная жизнь.  И сегодня люди этой профессии востребованы, их труд ценен и  важен. 
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Свердловской области Надежда Рудина:  «В день геодезии и картографии торжественно поздравляем всех  исследователей Земли. Вы - представители редкой, но очень важной профессии. Благодаря вам, дорогие, все мы имеем представление о планете, на которой живем. Так желаем же вам вдохновения в работе, любви и счастья в семье и новых профессиональных достижений!»
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