О результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Кишкинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Кишкинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2017-2018 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное использование средств местного бюджета: излишне начислена и выплачена заработная плата главе администрации.
Неэффективное использование средств местного бюджета: переплата во внебюджетные фонды.
Нарушение ведения бюджетного учета: приобретенная подарочная и сувенирная продукция не отражалась на за балансовом счете.

Иные нарушения: не проведена обязательная инвентаризация материальных запасов и расчетов перед составлением годовой отчетности, не проводилась инвентаризация при смене материально-ответственных лиц, отсутствуют первичные учетные документы по расчету заработной платы, заключение и ведение договоров с физическими лицами не соответствует принципам эффективного использования бюджетных средств, несвоевременное отражение первичных учетных документов в регистрах учета, несвоевременное списание материальных запасов.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

