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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
Школы пожилого возраста продолжают работу в Свердловской области

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области напоминает, что с 2011 года на территории Свердловской области осуществляют работу Школы пожилого возраста. Занятия направлены на обучение людей старшего поколения компьютерной грамотности на базе комплексных центров социального обслуживания.

Освоение современных электронных сервисов вместе с опытными педагогами позволяет гражданам в будущем самостоятельно получать необходимую информацию и пользоваться государственными услугами в электронном виде через сеть Интернет. 

Пожилые люди проходят углубленное изучение текстовых и графических программ, поиск информации в сети Интернет, запись на прием и использование электронных сервисов, в т.ч. сервисов ПФР. Изучение работы на компьютере помогает пенсионерам быть мобильнее, значительно улучшает качество жизни. 
Информацию о занятиях, проходящих на территории Свердловской области, адреса и контактные телефоны можно посмотреть на сайте pfrf.ru в разделе «Информация для жителей региона/Гражданам/Школа пожилого возраста по обучению компьютерной грамотности».
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