Нормативно-правовая база для субъектов малого и среднего предпринимательства

Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» регулирует отношения в сфере развития малого и среднего предпринимательства, определяет понятия субъектов МСП, инфраструктуры поддержки субъектов МСП, виды и формы поддержки субъектов МСП.
Федеральный закон от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» регулирует отношения, возникающие в связи с отчуждением из государственной собственности субъектов Российской Федерации или из муниципальной собственности недвижимого имущества, арендуемого субъектами МСП, в том числе особенности участия субъектов МСП в приватизации арендуемого имущества.
Федеральный закон от 08 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» регулирует отношения, возникающие в связи с государственной регистрацией юридических лиц при их создании, реорганизации и ликвидации, при внесении изменений в их учредительные документы, государственной регистрацией физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и государственной регистрацией при прекращении физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей.
Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, определяет государственные гарантии его осуществления.
Закон Свердловской области от 04 февраля 2008 года № 10-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области» регулирует отношения в сфере развития малого и среднего предпринимательства в Свердловской области. Определяет полномочия высших органов государственной власти Свердловской области, уполномоченного исполнительного органа государственной власти в сфере развития малого и среднего предпринимательства в Свердловской области, деятельность органов местного самоуправления, работу координационных органов в сфере развития малого и среднего предпринимательства в Свердловской области, участие некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов МСП, определяет формы, условия и порядок оказания поддержки субъектам МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП в Свердловской области.
Закон Свердловской области от 15 июля 2010 года № 60-ОЗ «О государственной поддержке субъектов инновационной деятельности в Свердловской области» регулирует отношения, связанные с предоставлением органами государственной власти Свердловской области государственной поддержки субъектам инновационной деятельности, являющейся одним из приоритетных направлений социально-экономического развития Свердловской области.
Постановление Правительства Свердловской области от 30.07.2013 № 965-ПП 
«О реализации отдельных положений Закона Свердловской области от 15 июля 2010 года 
№ 60-ОЗ «О государственной поддержке субъектов инновационной деятельности в Свердловской области» регулирует формирование и ведение реестра субъектов инновационной деятельности, которым предоставлены отдельные меры государственной поддержки.
Постановление Правительства Свердловской области от 03.10.2002 № 1262-ПП «О Концепции государственной политики поддержки и развития малого предпринимательства в Свердловской области на 2002 - 2020 годы» определяет цели, направления и пути развития малого предпринимательства в Свердловской области, содержит принципы и приоритеты государственной политики, механизмы ее реализации, параметры развития, формы и методы деятельности исполнительных органов государственной власти Свердловской области, которые обеспечат благоприятные условия развития субъектов МСП, возрождение богатых традиций уральского предпринимательства.
Постановление Правительства Свердловской области от 04.07.2008 № 682-ПП 
«Об утверждении Порядка создания и деятельности совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Свердловской области» регламентирует порядок создания и организацию деятельности совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Свердловской области.
Постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2013 № 1333-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Совершенствование социально-экономической политики на территории Свердловской области до 2020 года» утверждена подпрограмма 3 «Развитие малого и среднего предпринимательства в Свердловской области», содержащая мероприятия по поддержке субъектов МСП в Свердловской области и развитию инфраструктуры поддержки таких субъектов.

