О результатах внеплановой камеральной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд Администрации Махнёвского муниципального образования

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд Администрации Махнёвского муниципального образования, при заключении и исполнении контрактов по обеспечению чистой питьевой водой с централизованным водоснабжением с использованием комплексов водоочистки в п. Махнёво и с. Кишкинское и  на проведение работ по устройству тротуаров в с. Измоденово. 
При проверке выявлено нарушений условий контрактов Подрядчиками, в части не своевременного исполнения работ, установленных контрактом.                  Заказчиком Подрядчикам своевременно предъявлены неустойки по всем проверенным контрактам.
Копия акта по результатам проведенной проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру и Главе муниципального образования.
