О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности Кишкинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Кишкинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2010, 2011, 2012 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

- нецелевое использование бюджетных средств: за счет средств местного бюджета приняты к учету и оплачены разработка проектной документации, заправка картриджа, ремонт принтера, услуги нотариуса, приобретение флеш-карт, подарочных наборов, грамот и т.д. не по соответствующему КОСГУ.    
- неправомерное использование бюджетных средств: приняты к учету и оплачены акты выполненных работ, услуг, товарные накладные, не подписанные главой и не скрепленные печатью Кишкинской сельской администрации; списан ГСМ на легковой автомобиль, не состоящий на балансе администрации.
- неэффективное использование бюджетных средств: оплачены пени на недоимку по отчислениям из заработной платы, штраф за неполную уплату налога по ЕСН.
Кроме того, администрацией не разработана и не утверждена Учетная политика, записи в регистры бухгалтерского учета (Журналы операций) осуществляются не по мере совершения операций и принятия к бухгалтерскому учету первичного учетного документа. Не сверяются данные бухгалтерского учета и отчетности во внебюджетные фонды.
 Данные нарушения ведут к искажению бухгалтерской годовой отчетности, ввиду отсутствия надлежащего бухгалтерского учета.

Получателю бюджетных средств вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

