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Свердловские матери четверых детей с 2021 года начнут впервые выходить на пенсию досрочно

Управление Пенсионного фонда РФ в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области напоминает, что с 2019 года расширен список многодетных матерей, которые могут досрочно выйти на пенсию. Теперь, если женщина родила и воспитала троих или четверых детей до достижения ими возраста 8 лет, она имеет право на пенсию на три и четыре  (соответственно) года раньше.
Впервые этой льготой смогут воспользоваться уже в 2021 году женщины 1965 г.р., воспитавшие четверых детей, они имеют право выйти на пенсию в 56 лет. А мамам троих детей удастся воспользоваться льготой с 2023 года.
 Обязательным условием для назначения досрочной пенсии перечисленных категорий женщин является отсутствие в отношении детей факта лишения родительских прав либо отмены усыновления. Также необходимо наличие на момент назначения пенсии не менее 15 лет страхового стажа и не менее 30  пенсионных коэффициентов (с учетом переходных положений).
В настоящее время в Свердловской области 11526 многодетных матерей, родивших 5 и более детей, получают досрочную пенсию.

Более подробную информацию можно получить по телефонам  «горячей линии»  Управления  ПФР в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области (34346) 3-07-17, 3-07-19, 3-07-23. 
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