Пожар – оплошность, небрежность, недомыслие, 
а может просто незнание???

Психологи и социологи пришли к выводу, что люди очень медленно осознают, насколько в последнее время возросла пожарная опасность. Привыкнув ко всем благам, которые дает огонь, они забывают о его коварстве.
Пожар происходит тогда, когда для него созданы все условия. Что обычно приводит к пожару? Случайность, небрежность, забывчивость, или халатность. И то, и другое, и третье. 
Пожар – это чрезвычайно опасная ситуация, которая несет большие материальные потери и может привести к жертвам.
Так, с начала 2017 года подразделения 76 пожарно-спасательной службы 54 отряда ФПС по Свердловской области и ОГКПТУ № 15 выезжали по тревоге 23 раза. Из них: 6 раз на ложные вызовы, 4 раза на взаимодействие с другими службами для проведения аварийно-спасательных работ, 1 раз на короткое замыкание электропроводки без последующего горения, на тушение загораний мусора – 7 раз. 
За 23 дня первого месяца нового года пожарные ликвидировали 5 пожаров. 
Сообщение о первом пожаре 2017 года поступило 01 января 2017 года в 07:00. По улице Павлова на территории частной пилорамы на площади 10 кв.м. загорелись 3 автомобиля. 
В результате пожара повреждены кабины трех автомобилей – 2 автомобиля «Урал» и «Камаз». 
В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 7 человек личного состава. В 07 часов 07 минут огонь был локализован, в 07 часов 15 минут открытое горение ликвидировано. Пожар полностью потушен в 07 часов 45 минут. 
Причина пожара – поджог.
Пожар с гибелью человека произошел 08 января 2017 года. В 02 часа 25 минут от очевидцев поступило сообщение о пожаре в деревне Верхний Яр по улице Пушкина. 
На площади 149 кв.м сгорела частная баня и кровля, повреждены стены и перекрытия двухквартирного частного жилого дома. В тушении пожара были задействованы 4 единицы техники, 11 человек личного состава. 
В 02 часа 41 минуту огонь был локализован, в 03 часа 10 минут открытое горение ликвидировано. Проливка и разбор сгоревших конструкций завершены в 06:00. 
Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем погибшего.
Утром 9 января в селе Кишкинское произошел пожар в двухквартирном жилом доме по улице Карелина. На площади 144 кв.м сгорели деревянные надворные постройки, кровля, повреждены стены, перекрытие частного жилого дома. 
В тушении пожара были задействованы 3 единицы техники, 10 человек личного состава. В 06 часов 42 минуты огонь локализован, в 07 часов 02 минуты открытое горение ликвидировано. Проливка и разбор сгоревших конструкций были завершены в 09 часам 08 минутам. 
По заключению отдела дознания пожар произошел из-за неосторожного обращения с огнем.
10 января в 23 часа 50 минут огонь вспыхнул  по улице Первых Советов. По прибытию на место подразделений пожарной охраны на площади 150 кв.м горел гараж.
В тушении пожара были задействованы 3 единицы техники, 9 человек личного состава. В полночь огонь был локализован, в 00 часов 15 минут открытое горение ликвидировано, проливка и разбор сгоревших конструкций завершены в 01 час 46 минут. 
В результате пожара сгорело здание гаража, четыре автомобиля «ВАЗ 3302» и автомобиль «ВАЗ 2105». 
Причина пожара – неисправность газового оборудования в одной из машин.
22 января в 13 часов 33 минуты объектом пожара стал частный жилой дом по улице Николая Осторвского. На площади 42 кв.м повреждены стены, перегородки, домашние вещи. 
В тушении пожара были задействованы 3 единицы техники, 12 человек личного состава. В 13 часов 43минуты силами подразделений пожарной охраны огонь был локализован, в 13 часов 53 минуты открытое горение удалось ликвидировать. Проливка и разбор сгоревших конструкций завершились в 14 часов 46 минут.
Причина – короткое замыкание электропроводки.
Как показывает практика, несмотря на работу, проводимую группой противопожарной профилактики, отдельные граждане пренебрегают правилами пожарной безопасности. Многие упорно продолжают считать пожар случайностью, которую нельзя предвидеть. Но это скорее закономерность, которую можно предотвратить.
Уважаемые граждане! Соблюдайте меры пожарной безопасности. Не допускайте эксплуатацию неисправной электропроводки и электроприборов. Не используйте неисправное печное отопление. Ограничьте доступ детей к источникам огня. При пожаре звоните «101» или «112».
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