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Свердловские семьи могут направить материнский капитал на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов

Средства материнского капитала или их часть можно направить на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, посредством компенсации затрат на приобретение таких товаров и услуг.

Средства можно направить как на родного ребенка-инвалида, так и на усыновленного, в том числе первого, второго, третьего ребенка-инвалида или последующих детей-инвалидов в любое время после рождения или усыновления ребенка, с рождением или усыновлением которого возникло право на получение сертификата.

Заявление о распоряжении материнским капиталом можно подать в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» https://es.pfrf.ru/, в МФЦ или в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства (пребывания) или фактического проживания. 

О том, какие документы необходимо представить, на какие товары и услуги можно направить материнский капитал, в какие сроки будут перечислены средства и другое подробно изложено на сайте ПФР https://pfr.gov.ru/grazhdanam/msk/msk_adaptation/.

Предварительно записаться на прием в МФЦ можно через сайт https://mfc66.ru/cabinet/damask/step4 или по телефонам 8 (800) 234-66-11, 8 (343) 273-00-08.
Воспользоваться сервисом предварительной записи можно на сайте Пенсионного фонда России (https://es.pfrf.ru/znp/) или в бесплатном мобильном приложении ПФР для смартфонов.

Телефоны горячей линии Отделения ПФР по Свердловской области 8-800-600-03-89 и (343) 286-78-01. Номера телефонов горячей линии и адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах размещены на сайте ПФР в разделе «Контакты отделения и клиентских служб» сайта ПФР (https://pfr.gov.ru/branches/sverdlovsk/#hotline-block).
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