О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Махневский детский сад».

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Махневский детский сад» за 2015, 2016 годы.
Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неэффективное использование средств местного бюджета: оплачен штраф по постановлению МФ СО.
    Иные нарушения: утвержденные показатели бюджетной сметы не соответствуют доведенным до учреждения лимитам бюджетных обязательств.  В нарушение инструкций по бюджетному учету, осуществляется принятие к учету первичных учетных документов с незаполненными и (или) неверно заполненными обязательными реквизитами, применяются устарелые или не утвержденные приказами Минфина формы первичных учетных документов. Неверно отражена операция по закупу овощей у населения.  Не сверяются данные по продуктам, выданным по меню-требованию с табелями учета посещаемости детьми. Не оформлены первичные документы на внутреннее перемещение материальных запасов. Списание материальных запасов в филиалах учреждения производится комиссией не утвержденной приказом руководителя учреждения. Операции по амортизации нефинансовых активов отражаются в журнале по прочим операциям.  В реестре закупок, осуществляемых без заключения государственных или муниципальных контрактов, не заполнено местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг. Несоответствие отчетов во внебюджетные фонды главной книге.  Не производится соответствующей работы по списанию, погашению и истребованию длительно числящейся дебиторской и кредиторской задолженности. При оплате труда выявлены факты выплаты премий и материальной помощи, без учета конкретного результата труда или обстоятельства выплаты. Выплачена надбавка за вредные условия труда работнице по основному и совмещаемому месту работы.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.
