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Административная комиссия Махнёвского муниципального образования является постоянно действующими коллегиальными органом по рассмотрению дел об административных правонарушениях, протоколы о которых составлены должностными лицами, указанными в статье 44 Закона Свердловской области  от 14.06.2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», за исключением дел об административных правонарушениях, совершенных должностными лицами органов местного самоуправления муниципального образования, на территории которого созданы соответствующие административные комиссии.
А в частности, административная комиссия Махнёвского муниципального образования рассматривает дела об административных правонарушениях, предусмотренных  пунктом 2 статьи 4-2, статьей 5 (в части административных правонарушений, связанных с нарушением порядка предоставления мер социальной поддержки, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления), пунктом 2 статьи 6, пунктом 3 статьи 6 (в части административных правонарушений, связанных с использованием находящегося в муниципальной собственности объекта нежилого фонда без надлежаще оформленных документов либо с нарушением установленных норм и правил эксплуатации и содержания объектов нежилого фонда, а равно с использованием не по назначению, самовольным занятием или переоборудованием (переустройством, перепланировкой) объекта нежилого фонда, находящегося в муниципальной собственности), статьей 9, статьями 10, 10-2, 10-3, 11-1 (в части административных правонарушений, связанных с нарушением дополнительных требований пожарной безопасности, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления на период действия особого противопожарного режима), 12 - 16, 17 - 19, 21, 22, 30 (в части административных правонарушений, связанных с невыполнением законных требований депутата представительного органа муниципального образования), 31 (в части административных правонарушений, связанных с нарушением срока представления ответа на депутатский запрос депутата представительного органа муниципального образования), 33, 34, 34-1, 35 (в части административных правонарушений, связанных с нарушением установленного порядка использования символов муниципального образования), 37, и 40 - 41 настоящего Закона Свердловской области, на территории муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области, органы местного самоуправления которого наделяются государственным полномочием Свердловской области по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных настоящим Законом Свердловской области, составляются должностными лицами, перечень которых определяется нормативным правовым актом органа местного самоуправления соответствующего муниципального образования. Должностные лица, перечень которых определяется нормативным правовым актом органа местного самоуправления муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области, составляют протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 37 и 41 настоящего Закона Свердловской области, в случае, если полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных этими статьями, не переданы для осуществления федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, в соответствии с соглашением, указанным в статье 43 настоящего Закона Свердловской области.  (Часть введена - Закон  Свердловской области от 02.03.2022 г. № 6-ОЗ)
Членом административной комиссии может быть гражданин Российской Федерации, имеющий высшее или среднее профессиональное образование. Не могут являться членами административных комиссий граждане Российской Федерации, имеющие неснятую или непогашенную судимость, признанные судом недееспособными или ограниченно дееспособными.
Административная комиссия не является юридическим лицом, рассматривает дела об административных правонарушениях на открытых заседаниях, которые являются основной формой работы административной комиссии, на принципах равенства граждан и юридических лиц перед законом в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. В случаях, установленных законодательством, административная комиссия принимает решение о закрытом рассмотрении дела.                                                                                                          
Заседания административной комиссии проводятся с периодичностью, обеспечивающей соблюдение установленных законом сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях.
Административной комиссией в процессе деятельности выносятся:
1) определения, в случаях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
2) представления о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений;
3) постановления о применении предусмотренных действующим законодательством мер административного наказания в виде административного штрафа или предупреждения;
4) постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении.
Постановления административной комиссии по делу об административном правонарушении обязательно для исполнения всеми органами и должностными лицами, гражданами, организациями.
Денежные средства, взысканные в виде штрафов, налагаемых административной комиссией, за исключением штрафов, налагаемых административной комиссией за несоблюдение муниципальных правовых актов, подлежат зачислению в бюджет Свердловской области. Денежные средства, взысканные в виде штрафов, налагаемых административной комиссией за несоблюдение муниципальных правовых актов, подлежат зачислению в местный бюджет.


