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 «День открытых дверей»
29 сентября Управление Росреестра по Свердловской области (далее – Управление) примет участие в проводимой акции «Международный день бесплатной юридической помощи» под руководством Ассоциации юристов России. 
В этот день в Свердловской области оказывать профессиональную юридическую помощь будут десятки юристов в различных консультационных пунктах.

Дни бесплатной юридической помощи в Свердловской области традиционно проходят на высоком уровне. Для жителей региона это хорошая возможность получить качественную юридическую консультацию. 

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» получить бесплатную юридическую помощь могут малоимущие граждане, ветераны Великой Отечественной войны, дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также их законные представители, Герои Российской Федерации, Советского Союза, Социалистического Труда, Труда Российской Федерации, инвалиды I, II и III группы.

В течение всего рабочего дня специалистами Управления будет осуществляться консультирование граждан по вопросам, входящим в компетенцию Управления.
Мероприятие проводится по адресу: 
г. Екатеринбург, ул. Генеральская, д.6 «А»,
4 этаж, кабинет 400  - с 09.00 до 18.00
Горожане смогут бесплатно получить консультации по интересующим их юридическим вопросам в сфере:

  - оказания государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета и государственной  регистрации прав на недвижимое имущество;

-  землеустройства, государственного мониторинга земель;

- государственного земельного надзора;

 - государственной кадастровой оценки;


Об Управлении Росреестра по Свердловской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководитель Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш

Контакты для СМИ

Управление Росреестра по Свердловской области 

отдел организации, мониторинга и контроля  

Зилалова Галина Петровна, специалист 1 разряда

тел. 8 (343) 270 28 81          эл. почта: okr@frs66.ru
