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Алапаевская городская прокуратура Свердловской области по обращению Шведова В.П. провела проверку исполнения должностным лицом ГБУЗ СО «Махневская районная больница» Федерального закона от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» № 59-ФЗ.
В ходе проверки выявлены нарушения, выразившиеся в несвоевременном направлении ответа Шведову В.П. - по истечении 30-дневного срока, установленного законодательством.

В результате проверочных действий и.о. главного врача ГБУЗ СО «Махневская районная больница» Ветошкин Р.Н. привлечен к административной ответственности по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за нарушение положений ч. 1 ст. 12 Федерального закона  от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», из которых следует, что письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, в связи с чем ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 руб.
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