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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
В Алапаевске прошло праздничное мероприятие, посвященное 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне
4 мая в Доме культуры города Алапаевска прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы. В празднике приняли участие управляющий Отделением СФР по Свердловской области  Елена Альшиц, заместители управляющего, заместитель главы Администрации Муниципального образования города Алапаевск Виктория Вихарева, председатель Думы Муниципального образования г. Алапаевск Наталья Рачева и председатель Свердловского регионального отделения Союза пенсионеров России Игорь Бидонько.

Поздравления принимали ветераны войны и труженики тыла. Елена Альшиц  сердечно поприветствовала почетных гостей и поздравила их с наступающим праздником 9 Мая: «От всей души поздравляем вас с праздником Великой Победы. Дорогие ветераны, мы всегда будем помнить ратный подвиг советского народа ковавшего победу в тылу и на передовой. Мы будем хранить эту память в наших сердцах, передадим ее нашим детям и внукам».

За праздничным столом все собравшиеся поделились историями подвигов своих родных и близких, вспомнили героические страницы истории России и долгий путь к Победе в Великой Отечественной войне. Под громкие аплодисменты всем присутствовавшим ветеранам были вручены открытки, созданные руками сотрудников Отделения, цветы и подарки.

Для гостей состоялся праздничный концерт с участием хора «Родные напевы». Труженик тыла Валентина Акулова  исполнила стихотворение «Баллада о красках».
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