О результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования средств бюджета выделенных в виде Субсидии на капитальный ремонт и благоустройство территории объектов туристской инфраструктуры муниципальной собственности в муниципальном унитарном предприятии «Жилищно-коммунальное хозяйство» Махнёвского муниципального образования

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета выделенных в виде Субсидии на капитальный ремонт и благоустройство территории объектов туристской инфраструктуры муниципальной собственности, а именно: поддержание надлежащего технического состояния на зимней дороге без покрытия п.г.т. Махнёво – п. Карпунино, обеспечивающего безопасное и бесперебойное движение в муниципальном унитарном предприятии «Жилищно-коммунальное хозяйство» Махнёвского муниципального образования за период с 27.12.2013 года по 01.04.2014 года. 

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

- неправомерное использование средств бюджета: приняты к учету и оплачены акт выполненных работ, услуг, товарная накладная, не подписанные руководителем и не скрепленные печатью МУП «ЖКХ».

Предприятию вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного законодательства, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

