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12 декабря 2018 года в Управлении состоится общероссийский день приёма граждан
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В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 г. № Пр-936 ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления.

Приём уполномоченными лицами Управления Росреестра по Свердловской области будет проводиться 12 декабря 2018 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по адресу: г.Екатеринбург, ул.Генеральская, д.6-а, а также во всех территориальных отделах Управления, расположенных в муниципальных образованиях Свердловской области, в том числе в Алапаевском отделе, расположенном по адресу: г. Алапаевск. ул. Ленина, 16, каб.2 (2 этаж, вход со двора). 

Личный приём будет проводиться в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта), и по предварительной записи, которая осуществляется в рабочие дни до 11 декабря 2018 года включительно  с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00. 
Телефон для предварительной записи на приём в г.Екатеринбурге:

8 (343) 375 98 07

Телефон для предварительной записи на приём в г. Алапаевске

8(34346) 2-19-79 
С контактными данными территориальных отделов Управления Росреестра по Свердловской области можно ознакомиться на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru/  в разделе «Обратная связь» -«Контакты».
Алапаевский отдел Управления Росреестра по Свердловской области
