О результатах плановой камеральной проверки Хабарчихинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению, и представлению бухгалтерской отчетности, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ Хабарчихинской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2018-2019 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:
1. Неправомерное использование средств местного бюджета: 
а) неправомерно применен вид расхода при оплате гостиничных услуг;    

     б) произведены работы по благоустройству памятника, стеллы с названием поселка, детской площадки, не принятых на баланс учреждения.     
     2. Недоплата заработной платы главе администрации. 

     3. Прочие нарушения:

а) инвентарные карточки учета нефинансовых активов и табеля учета использования рабочего времени заполнены не полностью;

б) формы первичных учетных документов для отражения результатов инвентаризации по расчетам с дебиторами и кредиторами, записка-расчет о предоставлении отпуска работнику  не соответствуют Приказу Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению";
в) несвоевременное списание материальных запасов;
г) неверное отражение в договорах с физическими лицами цены договора.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений. 

Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.
Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

