 О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности муниципального казённого учреждения «Махнёвский культурно-досуговый центр»  

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности муниципального казённого учреждения «Махневский культурно-досуговый центр» за 2015,2016 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неэффективное использование средств бюджета: переплата денежных средств во внебюджетные фонды.
     Иные нарушения: занижение заработной платы за счет неверно исчисленной премии, в актах на списание материальных запасов не верно отражается приказ о составе комиссии и состав комиссии, приняты к учету акты списания без заключения комиссии, не оформлены первичные документы на внутреннее перемещение, в состав инвентаризационной комиссии включаются материально-ответственные лица, отсутствуют акты о результатах инвентаризации, в инвентаризационных ведомостях не указано место проведения инвентаризации и дата её окончания, отсутствует приказ о норме списания дров, искажение бюджетной отчетности, отражение материальных запасов в бюджетном учете ранее их поступления.  
   Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

