О результатах плановой проверки кассовой дисциплины муниципальных учреждений, организаций Махнёвского муниципального образования (инвентаризация кассы)
	
Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка дисциплины муниципальных учреждений, организаций Махнёвского муниципального образования (инвентаризация кассы), запланированная на октябрь 2014 года, согласно Плана проверок на второе полугодие 2014 года.
В ходе проверки произведена инвентаризация наличных денежных средств и составлены инвентаризационные описи наличных денежных средств. Описи наличных денежных средств применяются для отражения результатов проведенной инвентаризации наличных денежных средств в кассе учреждения, то есть сведений о наличии денежных средств в кассе учреждения фактически и по учетным данным, сведений по недостаче и излишкам, выявленным по результатам инвентаризации, номеров последних приходного и расходного кассовых ордеров.
Так же было проведено:
- выборочная проверка ведения журнала операций по счету "Касса", журнала операций с безналичными денежными средствами;
- сверка первичных бухгалтерских документов с выписками по лицевым счетам, открытым в Финансовом отделе, проверку правильности и законности их оформления;
- контроль за полнотой и своевременностью оприходования денежных средств, поступающих в кассу;
- проверка правильности списания денежных средств на расходы, использования их по целевому назначению (на выдачу заработной платы, командировки, хозяйственные нужды и т.д.);
- проверка наличия и сохранности денежных средств;
- контроль за соблюдением порядка ведения записей в кассовой книге;
- проверка наличия договора о материальной ответственности кассира;
- проверка соблюдения лимита остатка денежных средств в кассе.

Излишков или недостач денежных средств в ходе проверки не выявлено. 
Выявленные нарушения кассовой дисциплины в части проверки кассы были устранены в ходе проведения проверки.
