О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности Муниципального казенного учреждения  «Мугайский музейно-туристский комплекс»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности Муниципального казенного учреждения «Мугайский музейно-туристский комплекс»  за 2013,2014 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное расходование средств местного бюджета: произведены выплаты премии, не установленной приказом, так же выявлено отсутствие оправдательных документов подтверждающих расходы.
Неэффективное использование средств местного бюджета: уплата пеней штрафов, несвоевременная отчетность по суммам, выданным под отчет, списание ГСМ по путевым листам без показаний спидометра, предоставление авансов поставщикам по невыполненным работам.
Использование средств местного бюджета с нарушениями: нарушение ведения кассовых операций.
Иные нарушения :  нарушения инструкций по ведению бюджетного учета в части заполнения первичной документации, несоответствие записей в журналах операций с записями в главной книге, несоответствие  данных бухгалтерского учета и отчетности во внебюджетные фонды.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

