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Уникальный сервис для застройщиков
Управление Росреестра по Свердловской области (далее – Росреестр) и Уральский банк Сбербанка России (далее – Сбербанк) продолжают активно взаимодействовать при подаче документов на государственную регистрацию в электронном виде. 
Сбербанк автоматизировал уникальный сервис для застройщиков с предоставлением возможности государственной регистрации договоров долевого участия в строительстве (далее – ДДУ) в электронной форме. Провести государственную регистрацию ДДУ в электронном виде можно в офисе застройщика.
Благодаря такому сервису значительно упрощается оформление сделки и сокращается время на передачу и получение пакета документов из Росреестра.  При электронной регистрации отправка документов в Росреестр осуществляется в день подписания договора. Формирование и отправка ДДУ с помощью сервиса Сбербанка занимает не более 15 минут. Срок получения услуги составляет пять рабочих дней. Зарегистрированный договор собственник получает в электронном виде на свой электронный адрес. 
Еще одно из преимуществ электронной регистрации сделки для клиентов Сбербанка – это снижение процентной ставки по ипотеке до 10,4% на первичном рынке.
На сегодняшний день участие в долевом строительстве – один из самых востребованных способов приобретения жилья в Свердловской области. 
Начальник отдела регистрации недвижимости в электронном виде и арестов Управления Росреестра по Свердловской области Ирина Сёмкина: «В нашем регионе в рамках данного проекта с февраля по март 2017 года к сервису «Электронная регистрация» подключились более 20 застройщиков. Шесть заявителей уже получили готовые документы после регистрации договора долевого участия (договоры с разными застройщиками).  Зарегистрировать сделку в электронном виде через сервис Сбербанка можно в отношении квартир как на первичном, так и на вторичном рынке жилья».



Об Управлении Росреестра по Свердловской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 
И.о. руководителя Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш
Контакты для СМИ

Управление Росреестра по Свердловской области 

отдел организации, мониторинга и контроля  

Зилалова Галина Петровна, 
Специалист 1 разряда
тел. 8 (343) 270 28 81       
               эл. почта: okr@frs66.ru
