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В Управлении изменились номера

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области информирует о смене телефонов.

В новом, 2018 году, в Управлении Росреестра по Свердловской области изменились  номера телефонов с 2702800...99 на 3754000..99.
Никаких неудобств, связанных с необходимостью уточнять новый номер абонента, быть не должно, поскольку изменение коснулось лишь пяти первых цифр. Если ранее номера начинались с 27028, то теперь – с 37540. 
Таким образом, действовавший ранее номер пресс-службы 270-28-81 заменен на 375-40-81.


Об Управлении Росреестра по Свердловской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководитель Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш

Контакты для СМИ

Управление Росреестра по Свердловской области 

отдел организации, мониторинга и контроля  

Зилалова Галина Петровна, специалист-эксперт

тел. 8 (343) 375 40 81          эл. почта:   pressa@frs66.ru
