О результатах плановой камеральной проверки Муниципального казенного учреждения «Мугайский музейно-туристский комплекс»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казённого учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2019, 2020 годы. 

       В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
Неэффективное использование бюджетных средств: произведены расходы за услуги по заполнение форм документов при оснащении компьютерной техникой и подключением к интернету.    
Прочие нарушения: 
- нарушение ведения бюджетного учета при учете подарков и сувениров; (Нарушение п.345 Инструкции 157н.)

- нарушение ч. 1 и 3 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в учреждении при выдаче основных средств стоимостью до 10 000,00 рублей в эксплуатацию, не оформляется первичный учетный документ; - в нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению"  (далее по тексту Приказ 52н), в инвентарных карточках учета нефинансовых активов отражаются не все реквизиты, предусмотренные формой документа, что не позволяет идентифицировать объект основных средств, форма акта инвентаризации не соответствует Приказу 52н.

Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений. 

Копия представления направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.
Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.
