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За парты «Школы электронных услуг» сели представители муниципальных образований Свердловской области
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20 сентября в Управлении Росреестра по Свердловской области (далее-Управление) стартовал курс лекций для представителей муниципальных образований в рамках обучения «Школы электронных услуг».
На сегодняшний день популяризация электронных услуг является одной из первоочередных услуг в Российской Федерации и выступает ключевым направлением повышения инвестиционной привлекательности, что повлечет в свою очередь создание благоприятных условий для ведения бизнеса в регионе, развития конкуренции и улучшения инвестиционного климата в регионе. 

В Управлении развитие электронных услуг является одним из приоритетных направлений, поэтому при Управлении активно работает «Школа электронных услуг», в рамках которой специалисты Управления проводят обучение заинтересованных лиц основам использования дистанционных сервисов Росреестра. 
В рамках обучения «Школы электронных услуг» сотрудники Управления провели лекции для представителей муниципальных образований по следующим темам:

· Порядок осуществления строительства объектов индивидуального строительства и садовых домов. Обязанность органов государственной власти, органов местного самоуправления и иных уполномоченных лиц представлять заявление и прилагаемые к нему документы для осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав;
·  Кадастровая оценка земельных участков и объектов недвижимости, меры для обеспечения повышения качества предстоящей оценки;
· О применении и использовании документов государственного фонда данных для выполнения кадастровых и землеустроительных работ, а также подготовки нормативных актов органов местного самоуправления по распоряжению земельными участками. Порядок получения документов из ГФДЗ;
·  Реализация на территории Свердловской области федерального закона              280-ФЗ от 29.07.2017;
· Ошибки органов местного самоуправления, влияющие на оказание государственной услуги;
· Осуществление муниципального земельного контроля;
·  Электронные услуги Росреестра. Личный кабинет правообладателя.
      В обучении приняли участие представители Режевского, Шалинского, Сысертского, Верхотурского, Камышловского городских округов. 
  
Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Свердловской области 

Зилалова Галина Петровна, тел. 8(343) 375-40-81  эл. почта: pressa@frs66.ru
