По давно сложившейся традиции, в первую субботу февраля, в Махнёвской средней школе проходит традиционный вечер встречи выпускников. В изменившихся условиях, сегодня он проводится в онлайн-формате. Тем не менее, этот день остается волнительным как для педагогов, так и для тех, кто вышел из стен родной школы. 

Уважаемые педагоги, ветераны педагогического труда! 
Дорогие выпускники!

Примите искренние поздравления с Днём встречи выпускников 2021! 

У каждого выпускника сложился  свой путь, но никогда не забудется чудесное время — школьная пора. Всегда хочется вернуться в те счастливые и беззаботные дни, где ты еще мал, а впереди еще много интересных и неизведанных тропинок. Желаем вам и в настоящем такой же детской и беспечной радости, легкости, целенаправленных решений и огромного счастья. Пусть то, что еще не достигнуто, обязательно приблизится. Пусть у всех будет крепким здоровье, а душа остается такой же задорной, как в школьные годы.
Особые слова благодарности хочется сказать всем педагогам – и работающим ныне, и тем, кто находится на заслуженном отдыхе – ВЫ – это те люди, кто наставили нас на тот путь, на котором мы все сегодня стоим. Низкий ВАМ поклон за ВАШИ отданные детям сердца! И обязательно сегодня следует отдать дань почтения и уважения тем, чьи души продолжают свои учительские наставления с небес… 
 Пускай сегодняшний вечер у всех станет вечером воспоминаний о самом лучшем периоде жизни, вернет всех в прошлое и позволит хоть немного побыть шалунами-школьниками, как много лет назад.

С уважением,

Глава Махнёвского муниципального образования  А.С. Корелин,

Председатель Думы Махнёвского муниципального образования  С.Г. Алышов
