О результатах плановой камеральной проверки МКУ «Махнёвский КДЦ»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2019-2020 годы.
Проверкой установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения
          Неэффективное использование средств местного бюджета:

          а) оплачен штраф в июле 2020 года по постановлению санитарного врача. 

Нецелевое использование средств местного бюджета:
а) приняты к учету и оплачены расходы по авансовому отчету без подтверждающего документа.

Неправомерное использование средств местного бюджета в размере:

а) в нарушение Положения учреждения о стимулировании, утвержденного приказом директора учреждения, отдельным сотрудникам выплачены премии по итогам года в размере превышающем 100% должностного оклада.
 Прочие нарушения: 

       а) при заполнении первичных учетных документов не выполняются требования Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению", а именно:  инвентарные карточки учета нефинансовых активов(форма 0504031) заполнены не полностью, отсутствуют такие реквизиты, как «назначение объекта», «сведения об объекте», «краткая индивидуальная характеристика объекта»,  «комплектующие объекта», «местонахождение объекта», в журнале операций №7 в табличной части не заполняется графа №6 «содержание операций»,  в журнале операций №4 неверно отражается документ основание хозяйственной операции, операции по учету амортизации нефинансовых активов отражаются не в соответствующем журнале операций. 

 В нарушение п.11 Инструкции утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" подшивка документов относящихся к журналу операций №4 осуществляется не в хронологическом порядке. 

В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 11 Федерального закона N 402-ФЗ, пунктами 79, 80, 82 Федерального стандарта N 256н, пунктами 1.3, 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13 июня 1995 г. N 49, п. 7 Инструкции N 191н, перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась инвентаризация расчетов с поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами, и материальных запасов. 

В нарушении п.1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при внутреннем перемещении внутри учреждения и при выдаче в эксплуатацию основных средств стоимостью до 10 000,00 рублей не составляется первичный учетный документ. 

   Показатели дебиторской и кредиторской задолженности по отдельным показателям Главной книги не соответствуют показателям, отраженным в годовом отчете.

Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений. 

Копия представления направлена на имя главы Махнёвского муниципального образования.
Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.
