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Итоги Общероссийского дня приема граждан  в Алапаевском отделе Управления Росреестра по Свердловской области
В Управлении Росреестра по Свердловской  области (далее – Управление) и его  территориальных отделах прошел очередной Общероссийский день приема граждан. 
 Алапаевский отдел Управления участвовал в данном мероприятии на площадках отдела и ГБУ СО «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг». В течение дня жители города и района обращались с вопросами, решение которых входит в компетенцию Росреестра. Личный приём проводился в порядке живой очереди.
Напомним, Общероссийский день приема граждан проводится:

· в соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 г. № Пр-936; 

· ежегодно в День Конституции РФ, начиная с 12 декабря 2013 года;

· по местному времени с 12 до 20 часов 00 минут  (в целях реализации права на личное обращение тем заявителям, которые осуществляют трудовую деятельность в день проведения общероссийского дня приема).
  
Всего в Алапаевский отдел Управления в Общероссийский день приема граждан обратилось 10 человек. 
В ходе приема уполномоченными лицами Управления были даны разъяснения гражданам по вопросам государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав, получения услуг Росреестра в электронном виде и другим вопросам, находящимся в компетенции Росреестра.

Специалисты Алапаевского отдела Управления смогли ответить на поставленные вопросы либо рекомендовали обратиться в уполномоченные органы для решения данного вопроса. 
Начальник Алапаевского отдела Управления Росереестра по Свердловской области
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