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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
Индексация пенсии свердловчан после увольнения с работы

Согласно российскому законодательству работающие пенсионеры получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учёта плановых индексаций.  Такая норма постоянного действия введена с 1 января 2016 года, в связи с вступлением в силу Федеральный закон от 29.12.2015 №385-ФЗ. После прекращения трудовой деятельности полный размер пенсии с учётом всех «пропущенных» индексаций начисляется с первого числа месяца, следующего за месяцем увольнения.  Пенсия  в полном размере выплачивается на четвёртый месяц после  месяца увольнения – с доплатой за три предыдущих  месяца.

Например, пенсионер  уволился в октябре. В ноябрьской  отчётности работодателя за октябрь  он будет  числиться работающим. В декабре организация отчитается за ноябрь и ПФР «увидит», что гражданин уже не работает. В январе 2022 года будет принято решение об увеличении пенсии и её индексации с 01.02.2022 года.  В феврале пенсионер получит проиндексированную пенсию и доплату за  ноябрь, декабрь 2021 года и январь 2022 года.

Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии не уменьшится. Пенсия будет выплачиваться в том объеме, который был рассчитан на день, предшествующий дню возобновления работы.

Для удобства на сайте ПФР в разделе «Личный кабинет гражданина» каждый работающий пенсионер может заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счёта, в которой будет указан размер получаемой пенсии (на данный момент без индексаций) и назначенной (актуальной после проведения перерасчёта). Заказать выписку можно в разделе «Индивидуальный лицевой счёт» - «Заказать справку (выписку) о состоянии индивидуального лицевого счета». Указанная выписка будет направлена в электронном виде на e-mail или на бумажном носителе по почте.

Обращаться в ПФР по вопросу индексации после увольнения пенсионеру нет необходимости, увеличение пенсии производится органами ПФР автоматически.
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