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620075, г. Екатеринбург

ул. Горького, д.17, 

т. (343) 257-74-02
С 1 января 2013 года размер социального пособия на погребение 

увеличился на 5,5 %

С 1 января 2013 года размер социального пособия на погребение, а также размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, увеличился на 5,5%. 

С учетом ранее проведенных индексаций размер указанных выплат с 1 января составляет 4 763,96 руб. При этом в районах и местностях, где установлен районный коэффициент к заработной плате, этот размер  определяется с применением районного коэффициента и составляет 5478,55 руб. (1,15%) и 5716,75 руб. (1,20%).

Напомним, выплата социального пособия на погребение производится:

- организацией (иным работодателем), в которой на день ухода из жизни работал умерший пенсионер; 

- органом, в котором умерший получал пенсию;

- органом социальной защиты населения, если умерший не работал на день ухода из жизни и не являлся пенсионером;

- территориальным органом Фонда социального страхования Российской Федерации, в котором был зарегистрирован в качестве страхователя умерший на день ухода из жизни.

В том случае, если умерший на день ухода из жизни не работал и не был зарегистрирован в качестве страхователя, то для выплаты социального пособия на погребение необходимо обратиться в территориальное управление Пенсионного фонда РФ, в котором умерший получал пенсию.

Документом для выплаты социального пособия на погребение является справка о смерти формы № 33, выданная органом ЗАГС.

Кроме данной справки лицу, которое обращается за выплатой социального пособия на погребение, необходимо представить в территориальное управление ПФР свой паспорт, трудовую книжку умершего пенсионера для подтверждения отсутствия работы и заявление о выплате пособия на погребение.

Социальное пособие на погребение выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти пенсионера.

Пособие на погребение выплачивается в день обращения с указанными документами.
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