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Региональная коллегия федеральных органов исполнительной власти при полномочном представителе Президента РФ в УрФО в Свердловской области
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25 декабря Управление Росреестра по Свердловской области (далее – Управление) приняло участие в заседании региональной коллегии федеральных органов исполнительной власти при полномочном представителе Президента РФ в УрФО в Свердловской области. 
Заседание провел Главный федеральный инспектор по Свердловской области Данила Трубинов. В мероприятии приняли участие представители региональных правоохранительных и контрольно-надзорных органов.
В рамках мероприятия были рассмотрены результаты работы, проведенной органами государственной власти Свердловской области, органами местного самоуправления, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти для достижения показателей, предусмотренных пунктом 1 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
Руководитель Управления Игорь Цыганаш выступил с докладом и  проинформировал присутствующих, что качество предоставления государственных услуг, уровень удовлетворенности граждан должен составить не менее 90 %, является предметом постоянного внимания со стороны Управления. Оценка эффективности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления зависит, в том числе от того, какое количество времени затрачивается заявителями для получения государственных и муниципальных услуг. В этой связи одним из мероприятий, влияющих на качество государственных услуг Росреестра, является снижение количества решений о приостановлении и отказе при осуществлении учетно-регистрационных действий.
В целях снижения Управлением на постоянной основе проводится анализ принятых решений. Мониторинг решений и реализация комплекса организационно-правовых, административных и информационных мероприятий, осуществляемых Управлением, позволили достичь определенных результатов – процент вынесенных решений о приостановлениях (отказах) имеет постоянную тенденцию к снижению. Показатели, характеризующие степень достижения результата, определены в целевых моделях, утвержденных распоряжением Правительства РФ от 31.01.2017 №147-р. На данный момент показатели по доле принимаемых решений о приостановлении (отказе) в общем количестве поданных заявлений Управлением достигнуты. 
Главный федеральный инспектор отметил, что за прошедшее время в регионе проведена значительная по объему и содержанию работа. В Свердловской области необходимая инфраструктура для предоставления электронных госуслуг создана, уровень удовлетворенности граждан Свердловской области качеством предоставления государственных и муниципальных услуг повысился.
Участники совещания также подчеркнули важность участия всех ведомств в работе по популяризации и продвижению среди населения получения электронных государственных услуг. 


Об Управлении Росреестра по Свердловской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 
Руководитель Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш
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