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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
В свердловском Центре общения старшего поколения прошла встреча с ветеранами боевых действий

Накануне Дня защитника Отечества в Центре общения старшего поколения города Алапаевска состоялась торжественная встреча с ветеранами боевых действий. 

Управляющий СФР по Свердловской области Елена Альшиц тепло поприветствовала и поздравила руководителей первичных ветеранских организаций. «Огромное спасибо, что вы нашли время посетить наш новый Центр общения, который мы открыли совсем недавно, для того, чтобы ветераны и пенсионеры делились друг с другом своим опытом, знаниями и умениями, и с удовольствием проводили время в наших стенах», – сказала она.  

Встреча прошла в дружеской обстановке, ветераны делились воспоминаниями о времени проведенном на фронте, исполняли песни военных лет, читали стихи собственного сочинения. Участники встречи также обсудили планы работы организации и выразили благодарность за проявленное внимание со стороны Отделения СФР по Свердловской области. Всем участникам встречи были вручены памятные подарки.

Центры общения старшего поколения становятся популярным местом среди пенсионеров. Эти площадки создаются в рамках пилотного проекта Социального Фонда России по организации досуга представителей старшего поколения на базе клиентских служб. 
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