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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
Управляющий ОСФР по Свердловской области рассказала о мерах поддержки семей с детьми 

1 июня на площадке Правительства Свердловской области состоялась пресс-конференция, посвященная Международному дню защиты детей, с участием Отделения Социального фонда, Министерства здравоохранения и Министерства образования Свердловской области. В мероприятии приняли участие Елена Альшиц управляющий ОСФР по Свердловской области, Елена Чадова заместитель министра здравоохранения области и Сергей Карсканов начальник отдела дополнительного образования, летнего отдыха и сопровождения одаренных детей Министерства образования и молодежной политики Свердловской области.
В своем выступлении Елена Альшиц отметила, что  повышение качества жизни семей с детьми является одной из первоочередных задач, стоящих перед Социальным фондом России. 
«Так в текущем году единовременное пособие при рождении ребенка было назначено и выплачено работающим родителям более 11 тысяч новорожденных на сумму более 281 млн. рублей.  Неработающим родителям выплачено пособие на почти 3 тысячи детей в сумме порядка 75 млн. рублей. В этом году размер пособия составляет 22 909,03 рублей», – отметила Елена Альшиц.

Спикер также обратила внимание на то, что все пособия, материнский капитал, пенсии, выплаты в рамках социального страхования и другие меры государственной поддержки предоставляются по принципу социального казначейства.  
Принцип социального казначейства подразумевает, что часть услуг Социального фонда оказывается беззаявительно, назначение того или иного вида пособий происходит на основании одного заявления, без предоставления дополнительных справок и сведений, также граждане проактивно информируются о положенных им мерах соцподдержки.
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