О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Махневский детский сад №1» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей.

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казённого дошкольного образовательного  учреждения «Махневский детский сад №1» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей за 2013,2014 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное расходование средств местного бюджета: выявлены нарушения при начислении заработной платы в части начисления стимулирующей выплаты за стаж, а так же произведены выплаты с нарушением ТК РФ.
Неэффективное использование средств местного бюджета: оплачены административный штраф и штраф за несвоевременное предоставление среднесписочной численности за 2012 год, пени.  Произведено списание ГСМ без путевых листов. 
Нарушения трудового законодательства: в части ограничения продолжительности  рабочего времени совместителей. 
Иные нарушения :  нарушения ФЗ-402 от 06.12.2011г., инструкций по ведению бюджетного учета.

 Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

