ИНФОРМАЦИЯ
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений органов местного самоуправления и урегулированию конфликта интересов в
Администрации Махнёвского муниципального образования
за 1 квартал 2024 года

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений, и урегулированию конфликта интересов в Администрации Махнёвского муниципального образования осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Администрации Махнёвского муниципального образования от 20 ноября 2023 года № 924.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, и руководителей подведомственных учреждений.
За период 1 квартала 2024 года проведено 2 заседания Комиссии. 
[bookmark: _GoBack]На заседании рассмотрено 1 уведомление муниципального служащего о выполнении им иной оплачиваемой работы и 1 заседание комиссии о предоставлении муниципальными служащими недостоверных или неполных сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Комиссией установлено, что при выполнении муниципальными служащими Администрации Махнёвского муниципального образования иной оплачиваемой работы отсутствуют признаки личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при исполнении ими должностных полномочий, следовательно, отсутствуют признаки нарушения федерального законодательства о противодействии коррупции. 
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