 О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности муниципального казенного учреждения «Махневский физкультурно-спортивный комплекс «Ермак» 

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности муниципального казённого учреждения «Махневский физкультурно-спортивный комплекс «Ермак» за 2015, 2016 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное расходование средств местного бюджета: приобретены лекарственные препараты при отсутствии медработника в штате учреждения.
Нецелевое использование средств местного бюджета: произведены расходы на взносы за участие и страховой взнос за участников соревнований не предусмотренные сметой.
Иные нарушения: приняты к учету первичные учетные документы с незаполненными обязательными реквизитами, при списании основных средств стоимостью до 3000,00 рублей, применена произвольная форма акта списания, приняты к учеты акты списания материальных запасов без заключения комиссии, в состав комиссии по инвентаризации и по списанию материальных запасов включены материально-ответственные лица, отсутствуют акты о результатах инвентаризации, не оформлены первичные учетные документы на внутреннее перемещение материальных запасов, не осуществляется контроль остатков топлива, в реестре закупок, осуществляемых без заключения муниципальных контрактов имеются незаполненные строки, несоответствие отчетов во внебюджетные фонды и данных главной книги, при заключении сделок с заинтересованностью одобрение учредителя получено после заключения сделок.
 Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.
