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Вниманию граждан!
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области  (далее – Управление) сообщает, что изменился график личного приема граждан должностными лицами Управления:

Личный прием граждан и организаций по вопросам регистрации недвижимости и постановки на кадастровый учет осуществляется по адресу:

620062, г. Екатеринбург, ул. Генеральская, д. 6 «А», 1 этаж, кабинет №3.

График приема: среда и пятница с 9.00 до 13.00.
Более подробно с графиком личного приема граждан можно ознакомиться на сайте Росреестра (www.rosreestr.ru), в разделе «Обратная связь» - > Обращения граждан (убедитесь, что в соответствующей графе местоположения выбрана Свердловская  область). Там же находится расписание личного приема специалистов территориальных отделов.

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

И.о. руководителя Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш

Контакты для СМИ

Управление Росреестра по Свердловской области 

отдел организации, мониторинга и контроля  

Зилалова Галина Петровна, специалист 1 разряда

тел. 8 (343) 270 28 81          эл. почта: okr@frs66.ru
