О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности Махнёвской поселковой администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности Махнёвской поселковой администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2016 год.
Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неэффективное использование средств местного бюджета: не возмещена задолженность из Фонда социального страхования.
    Иные нарушения: в состав комиссии по инвентаризации и по поступлению и выбытию не финансовых активов включены материально-ответственные лица, приняты к учету акты списания материальных запасов с отсутствующими подписями члена комиссии, не утвержденными руководителем учреждения, нарушено ведение бухгалтерского учета при учете подарочной продукции, приняты к учету первичные учетные документы не утвержденные руководителем учреждения, допущено нарушение срока исполнения договора подрядчиком администрации, в договорах не указаны объемы выполненных работ, работы указанные в акте выполненных работ и договорах не соответствуют друг другу. 
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.
