О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности Муратковской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Муратковской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2012 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное использование бюджетных средств: приняты к учету и оплачены материальные ценности (дрова топливные, канц.товары и т.д.)на основании ненадлежащее оформленных документов, а именно, товарные накладные не подписаны руководителем и не скрепленные печатью администрации; 
Неэффективное использование бюджетных средств: оплачены пени на недоимку по отчислениям из заработной платы.
Кроме того, утвержденные показатели бюджетной сметы на 2012 год не соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств, ведение кассовых операций осуществляется с нарушениями, кассир не ознакомлен под расписку с Порядком ведения кассовых операций, не заключен договор с кассиром о материальной ответственности, вкладные листы не подписаны кассиром и бухгалтером, двойная выдача денежных средств из кассы учреждения, выдача денежных средств из кассы в подотчет по неверно оформленному заявлению, не определен круг лиц, имеющих право получать денежные средства в подотчет, отсутствует дата утверждения авансового отчета, списание материальных запасов производится с нарушениями, неверно оформлены Акты на списание, оформление Путевых листов так же осуществляется с нарушениями. Не сверяются данные бухгалтерского учета и отчетности во внебюджетные фонды.
 Данные нарушения ведут к искажению бухгалтерской годовой отчетности, ввиду отсутствия надлежащего бухгалтерского учета.

Получателю бюджетных средств вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

