О результатах плановой камеральной проверки целевого использования субсидий, выделенных на возмещение недополученных доходов, в связи с оказанием услуг по водоснабжению и водоотведению муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» Махнёвского муниципального образования.

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка целевого использования субсидий, выделенных на возмещение недополученных доходов, в связи с оказанием услуг по водоснабжению и водоотведению муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» Махнёвского муниципального образования за 2018 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

1. В нарушение пунктом 3.1. Договора от 23 марта 2018 года №98-18 заключенного между Администрацией Махнёвского муниципального образования и МУП «ЖКХ» «на предоставление из местного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по водоснабжению и водоотведению на территории Махнёвского муниципального образования в 2018 году» получатель субсидии расчет размеров недополученных доходов, предоставлял несвоевременно.

2. Не обеспечено ведение раздельного аналитического учета доходов от потребителей в главной книге. 
3.  Не предоставлено экономическое обоснование затрат.
Предприятию направлено представление о выявленных нарушениях законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

