 О результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Махневская детская музыкальная школа».

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Махневская детская музыкальная школа» за 2017, 2018 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:    
Неправомерное расходование средств местного бюджета:

а) излишне начислена и выплачена квартальная премия директору учреждения. 
Неэффективное использование средств местного бюджет:
 а) переплата взносов в ФОМС
Иные нарушения: 
Не верно отражается номер документа прилагаемый к авансовому отчету, допущено принятие к бюджетному учету первичных учетных документов без подписи руководителя учреждения, в состав комиссии при списании материальных запасов включено материально-ответственное лицо, отражение амортизации производится не в установленном для этого журнале операций, выявлено несвоевременное отражение фактов хозяйственной жизни.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

