О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности Мугайской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности Мугайской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2013,2014,2015 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное расходование средств местного бюджета: устройство остановок на дороге регионального значения, отсутствие документов на дарение, неправомерное списание материальных запасов, выплачена материальная помощь и компенсация за отпуск без распоряжений, неверное исчисление премии и материальной помощи.

         Неэффективное расходование средств местного бюджета: выдан аванс не предусмотренный договором, перечислены пени, длительное неиспользование приобретенных электротоваров.
        Иные нарушения: нарушение Закона о бухгалтерском учете в части возложения обязанностей по ведению бухгалтерского учета, при формировании учетной политики учреждения. При смене руководителя не произведена передача документов бухгалтерского учета. Отсутствие некоторых регистров бухгалтерского учета с первичными учетными документами, отсутствие лицевых счетов.  Нарушения при заполнении актов о списании материальных запасов, нарушения при ведении бухгалтерского учета в части учета сувенирной продукции. В договорах не указываются объемы, сроки выполнения работ и услуг. В ряде случаев выявлено несвоевременное отражение операций на счетах бухгалтерского учета, также выявлено отражение операций в бухгалтерских регистрах не на основе первичных учетных документов, выявлено несоответствие данных бухгалтерского учета и отчетности во внебюджетные фонды.                    

Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

