Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок 
Муниципальным казённым общеобразовательным учреждением «Мугайская основная общеобразовательная школа»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования с 27.04.2017г. по 09.06.2017г. проведена плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок Муниципальным казённым общеобразовательным учреждением «Мугайская основная общеобразовательная школа».
В ходе проведения проверки было выявлены следующие нарушения: 

- статьи 34 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части правильного заполнения обязательных реквизитов контрактов;
- части 5 Особенностей, утверждённых приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015г. №182/7н, план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МКОУ «Мугайская ООШ» на 2016 год не соответствовал требованиям Особенностей.

В целях исключения нарушений действующего законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, обеспечения эффективного и рационального использования бюджетных средств Махнёвского муниципального образования, МКОУ «Мугайская ООШ» предложено: при формировании и организации закупок товаров, работ, услуг:

- проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ о контрактной системе, с целью недопущения в дальнейшем подобных нарушений.

В связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результаты размещения заказов, предписание об устранении нарушений Закона о размещении заказов Финансовым отделом решено не выдавать.
Акт проверки размещен на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» zakupki.gov.ru.
